
EN: TREKIO – USER MANUAL 

Thank you for purchasing TREKIO –  The Enhanced GF-07  Magnetic Locator! 

Introduction: We aim for excellence in quality, functionality, clearer sound, more precise positioning, 
and longer standby times, without compromising on quality for lower prices. The Enhanced Alarm 
Locator is designed for high-end customers seeking cost-effectiveness without sacrificing 
performance. Rest assured, you're investing in a genuine product, not a substandard one with inferior 
chips that compromise on quality. 

Product overview 

 

1. The tape hole 

2. Hang rope hole 

3. SIM card mounting interface 

4. Micro-USB charging port 
5. TF card mounting interface 

 

Product Advantages: 

1. Unique Feature: This product stands out as it allows users to track the device's location via 
mobile phones and computers. It displays the location on a map and provides the trajectory. 
Users can also receive the device's location in Chinese through text messages. 

2. Improved Accuracy: By integrating Google Maps into our base station positioning, we've 
significantly reduced the margin of error, enhancing reliability. 

3. International Support: With the addition of Google Maps positioning, this product now offers 
global positioning support. 

4. Cost-Effective Listening: By subscribing to a special service number for just 5 yuan a month, 
users can activate ambient listening around the device without any additional cost per query. 



5. No Additional Fees: This product does not require a subscription; it offers lifetime service at 
no extra charge. Simply send a text to the locator, and it will reply with the location in 
Chinese along with a Google Maps link. The setup is straightforward, ensuring you reach your 
target effortlessly. 

6. Powerful Magnetic Attachment: Equipped with a strong built-in magnet, the locator can be 
easily attached to any metal surface, eliminating installation worries and ensuring secure 
placement. 

7. Auto-On Charging: This is the only product in the market that automatically turns on and 
continues to charge after being completely depleted and turning off. Note: A SIM card must 
be inserted for this feature to work, ensuring uninterrupted service. 

Application Scenarios: 

The GF-07 locator can be attached to various items such as cars, children's backpacks, elderly pockets, 
and valuables bags. By sending a text message to the locator, you can easily track its location through 
your mobile phone, enabling continuous monitoring and real-time location updates of the tracked 
item. 

Setup Instructions: 

1. Preparation: You will need a SIM card and a mini SD card. (Note: Ensure the correct and 
compatible SIM and SD cards are used for the device to function as intended. Always check 
local regulations regarding the use of tracking devices.) 

 

2. Turning the Device On: Open the card slot as indicated, insert the SIM card and the mini SD 
card, and the device will automatically power on. You will see the red light flash four times, 
indicating that the device is on and will enter standby mode after 30 seconds. 

 

3. Indicator Light: The light stays on after powering up to indicate normal operation. A flashing 
light indicates low battery. 

 

4. Binding the Master Number: Send a text message with the code "000" to the locator's 
number to bind your phone as the master control number. You'll receive a confirmation text 
indicating successful linking. 

 

5. Activating Voice Recording: Send "555" to the locator's number to start recording. You will 
receive a confirmation text that recording has begun. 

 

6. Voice Control Callback: By sending "666" to the device, you activate the voice control 
callback feature. The locator will call the preset number if the surrounding noise exceeds 40 
dB. 

 

7. GPRS Location Query: Send a text with "777" to the locator to receive a reply with the 
current location in Chinese and a Google Maps link for precise positioning. 

 

8. Listening In: Dial the number of the SIM card in the locator directly to listen to the 
surrounding audio without alerting anyone (the locator does not emit any sound or light 
during this operation). 

 



9. Tracking Location History: To query the path history, text "102" to the locator's number. You'll 
receive a text with login details for a website (http://www.xtsms.top/) where you can view 
the tracking history. 

10. Clearing Memory Card Data: To erase the data on the memory card, send a text message 
with "445" to the locator's number. You will receive a confirmation message indicating 
successful deletion and the current available storage. 

11. Checking Device Status: Send a text message with "888" to receive detailed information 
about the device, including whether all features are enabled or disabled, battery level, 
number of bindings, signal strength, start-up frequency, GPRS status, and memory card 
capacity. 

12. Restarting the Device: To restart the locator, send a text with "999". The device should 
reboot successfully within a minute. 

13. Turning Off the Device: To power down, send "444" to the locator. A confirmation message 
indicating that all tasks have been cancelled will signify the device is shutting down. This 
action also conserves remaining battery power. 

14. Battery Inquiry: Each response from the locator includes the current battery level. (Note: The 
locator can be adapted for additional external uses such as smoke detection, door security, 
and more based on customer needs. Please contact your supplier for customization options.) 

Product Specifications: 
 

1. Dimensions: 3.5 cm x 2.0 cm x 1.4 cm (Length x Width x Height) 
2. Charging Input: AC110-220V 50/60Hz 

3. Charging Output: DC5V 300-500mA 

4. Battery: 3.7V 400mAh Li-ion 

5. Standby Time: Up to 12 days; Working time: 4-6 days 

6. Memory Card: Supports Mini TF card 

7. Video Resolution: 320 x 240 

8. Photo Resolution: 640 x 480 

9. Talk Time: 150-180 minutes 

10. Network Support: GSM/GPRS 

11. Storage Temperature: -40°C to +85°C 

12. Operating Temperature: -20°C to +55°C 

13. Humidity Tolerance: 5%-95% non-condensing 

14. GPRS: Upload60, TCP/IP 

15. Working Voltage: 3.4-4.2V DC 

16. Standby Current: Approx. 2.5mA 

17. Listening Mode Current: Approx. 30mA 

18. Call Current: Approx. 150mA 

19. GPS Positioning Time: 25 seconds 

20. Frequency Bands: GSM850/900/1800/1900MHz 



Supported Regions: Includes but is not limited to China, the UK, France, Germany, the Netherlands, 
Italy, Spain, Brazil, Portugal, Denmark, Russia, Poland, Turkey, Hungary, Thailand, Indonesia, Malaysia, 
Vietnam, Myanmar, Pakistan, Iraq, Saudi Arabia, Greece, Kazakhstan, Mongolia, Dubai, etc. 

Troubleshooting: 

1. Device Not Responding: Ensure the SIM card is properly inserted and the device is powered 
on. Check for signal availability or SIM card activation status. 

2. Memory Card Issues: Verify the TF card is correctly inserted and functional. If issues persist, 
try reformatting the TF card. 

3. Charging Problems: Make sure you're using the correct charger and that the device is capable 
of charging with the current GSM card installed. 

4. Primary Control Phone: This refers to the mobile phone used to monitor and control the 
locator. 

Special Warning: Charge the device promptly when the battery level falls below 5% to avoid deep 
discharge, which can impair battery performance and lifespan. If not in use, keep the battery charged 
between 60%-80% and power off the locator. For long-term storage, recharge the device periodically 
(every three months recommended) to maintain battery health. For optimal use, please adhere to 
these guidelines. 

(Note: Always follow local laws and respect privacy when using tracking devices.) 

 

 

INSTRUCTIONS FOR RECYCLING AND DISPOSAL: 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

This label means that the product cannot be disposed of as other household waste throughout the EU. To 
prevent potential damage to the environment or human health from uncontrolled waste disposal. Recycle 
responsibly to promote the sustainable use of material resources. If you want to return a used device, use the 
drop-off and collection system, or contact the retailer from whom you bought the product. The retailer can 
accept the product for environmentally safe recycling. 

A declaration by the manufacturer that the product complies with the requirements of the applicable EU 
Directives. 



SL: TREKIO - UPORABNIŠKI PRIROČNIK 

Zahvaljujemo se vam za nakup TREKIO - izboljšanega magnetnega lokatorja GF-07! 

Uvod: Prizadevamo si za vrhunsko kakovost, funkcionalnost, čistejši zvok, natančnejše določanje 
položaja in daljši čas pripravljenosti, ne da bi pri tem zaradi nižje cene sklepali kompromise. Alarmni 
lokator Enhanced je zasnovan za visokokakovostne stranke, ki iščejo stroškovno učinkovitost, ne da bi 
pri tem žrtvovali zmogljivost. Bodite prepričani, da vlagate v pristen izdelek in ne v podstandardni 
izdelek s slabšimi čipi, ki ogrožajo kakovost. 

Pregled izdelka 

 

1. Odprtina za trak 

2. Odprtina za vrv za obešanje 

3. Vmesnik za namestitev kartice SIM 

4. Polnilna vrata Micro-USB 

5. Vmesnik za namestitev kartice TF 

 

Prednosti izdelka: 

1. Edinstvena značilnost: Ta izdelek izstopa, saj uporabnikom omogoča sledenje lokaciji naprave 
prek mobilnih telefonov in računalnikov. Lokacijo prikaže na zemljevidu in zagotovi 
trajektorijo. Uporabniki lahko lokacijo naprave prejmejo tudi v kitajščini prek besedilnih 
sporočil. 

2. Izboljšana natančnost: Z vključitvijo Googlovih zemljevidov v določanje položaja naše bazne 
postaje smo znatno zmanjšali stopnjo napake in tako povečali zanesljivost. 

3. Mednarodna podpora: Z dodatkom pozicioniranja Google Maps ta izdelek zdaj ponuja 
globalno podporo za določanje položaja. 

4. Cenovno učinkovito poslušanje: Z naročnino na posebno številko storitve za samo 5 juanov 
na mesec lahko uporabniki aktivirajo poslušanje okolice naprave brez dodatnih stroškov za 
poizvedbo. 



5. Brez dodatnih pristojbin: Ta izdelek ne zahteva naročnine; ponuja doživljenjsko storitev brez 
dodatnih stroškov. Preprosto pošljite besedilo na iskalnik in ta vam bo odgovoril z lokacijo v 
kitajščini skupaj s povezavo na Google Maps. Nastavitev je preprosta in zagotavlja, da boste 
brez težav dosegli svoj cilj. 

6. Zmogljiv magnetni nastavek: Lokator je opremljen z močnim vgrajenim magnetom, zato ga je 
mogoče enostavno pritrditi na katero koli kovinsko površino, kar odpravlja skrbi pri namestitvi 
in zagotavlja varno namestitev. 

7. Samodejno vklopljeno polnjenje: To je edini izdelek na trgu, ki se samodejno vklopi in 
nadaljuje polnjenje, ko se popolnoma izprazni in izklopi. Opomba: Za delovanje te funkcije 
mora biti vstavljena kartica SIM, kar zagotavlja neprekinjeno delovanje. 

Scenariji uporabe: 

Lokator GF-07 je mogoče pritrditi na različne predmete, kot so avtomobili, otroški nahrbtniki, žepi 
starejših oseb in torbe za dragocenosti. S pošiljanjem besedilnega sporočila lokatorju lahko preprosto 
sledite njegovi lokaciji prek mobilnega telefona, kar omogoča stalno spremljanje in posodobitve 
lokacije sledenega predmeta v realnem času. 

Navodila za nastavitev: 

1. Priprava: Potrebujete kartico SIM in mini SD kartico. (Opomba: Prepričajte se, da uporabljate 
pravilne in združljive kartice SIM in SD, da bo naprava delovala, kot je predvideno. Vedno 
preverite lokalne predpise glede uporabe naprav za sledenje.) 

 

2. Vklop naprave: Odprite režo za kartice, kot je navedeno, vstavite kartico SIM in mini SD 
kartico ter naprava se bo samodejno vklopila. Rdeča lučka bo štirikrat utripnila, kar pomeni, 
da je naprava vklopljena in da bo po 30 sekundah prešla v način pripravljenosti. 

 

3. indikatorska lučka: Po vklopu ostane lučka prižgana, kar kaže na normalno delovanje. 
Utripajoča lučka pomeni, da je baterija izpraznjena. 

 

4. Vezava glavne številke: Pošljite besedilno sporočilo s kodo "000" na številko lokatorja, da svoj 
telefon povežete kot glavno kontrolno številko. Prejeli boste potrditveno sporočilo, ki 
označuje uspešno povezavo. 

 

5. Aktivacija glasovnega snemanja: Pošljite sporočilo "555" na številko lokatorja za začetek 
snemanja. Prejeli boste potrditveno besedilo, da se je snemanje začelo. 

 

6. Povratni klic glasovnega nadzora: S pošiljanjem "666" na številko naprave aktivirate funkcijo 
povratnega klica z glasovnim upravljanjem. Lokator bo poklical prednastavljeno številko, če 
hrup v okolici preseže 40 dB. 

 

7. Poizvedba po lokaciji GPRS: Pošljite sporočilo z "777" na lokator in prejmite odgovor s 
trenutno lokacijo v kitajščini in povezavo do Google Maps za natančno določanje položaja. 

 

8. Prisluškovanje: Neposredno izberite številko kartice SIM v lokatorju in poslušajte zvok iz 
okolice, ne da bi koga opozorili (lokator med tem postopkom ne oddaja nobenega zvoka ali 
svetlobe). 

 



9. Sledenje zgodovini lokacij: Če želite poizvedeti po zgodovini poti, na številko lokatorja pošljite 
besedilo "102". Prejeli boste besedilo s podatki za prijavo na spletno mesto 
(http://www.xtsms.top/), kjer si lahko ogledate zgodovino sledenja. 

 

10. Brisanje podatkov s pomnilniške kartice: Če želite izbrisati podatke na pomnilniški kartici, na 
številko lokatorja pošljite besedilno sporočilo z "445". Prejeli boste potrditveno sporočilo z 
navedbo uspešnega brisanja in trenutno razpoložljivega pomnilnika. 

11. Preverjanje stanja naprave: Če želite prejeti podrobne informacije o napravi, vključno s tem, 
ali so vse funkcije omogočene ali onemogočene, stopnjo napolnjenosti baterije, številom 
vezav, močjo signala, zagonsko frekvenco, stanjem GPRS in zmogljivostjo pomnilniške kartice, 
pošljite besedilno sporočilo z "888". 

12. Ponovni zagon naprave: Za ponovni zagon lokatorja pošljite besedilo z "999". Naprava se 
mora uspešno ponovno zagnati v eni minuti. 

13. Izklop naprave: Za izklop naprave pošljite sporočilo "444" na lokator. Potrditveno sporočilo, ki 
označuje, da so bila vsa opravila preklicana, bo pomenilo, da se naprava izklopi. S tem 
dejanjem se ohrani tudi preostala energija baterije. 

14. Poizvedba o bateriji: Vsak odziv lokatorja vključuje trenutno raven napolnjenosti baterije. 
(Opomba: Lokator je mogoče prilagoditi za dodatne zunanje uporabe, kot so zaznavanje dima, 
varovanje vrat in druge, glede na potrebe strank. Za možnosti prilagoditve se obrnite na 
dobavitelja.) 

Specifikacije izdelka: 

1. Dimenzije: 3,5 cm x 2,0 cm x 1,4 cm (dolžina x širina x višina) 
2. Vhod za polnjenje: AC110-220V 50/60Hz 

3. Izhod za polnjenje: DC5V 300-500 mA 

4. Baterija: 3,7 V 400 mAh Li-ion 

5. Čas pripravljenosti: do 12 dni; čas delovanja: do 12 dni: 4 do 6 dni. 
6. Pomnilniška kartica: Vgrajena je pomnilniška kartica: Podpira kartico Mini TF. 
7. Ločljivost videoposnetkov: 2,5 milijona pik: 320 x 240 

8. Ločljivost fotografij: 640 x 480 

9. Čas pogovora: 150-180 minut 

10. Omrežna podpora: GSM/GPRS 

11. Temperatura shranjevanja: od -40 °C do +85 °C 

12. Temperatura delovanja: od -20 °C do +55 °C 

13. Toleranca za vlažnost: 5-95 % brez kondenzacije 

14. GPRS: Upload60, TCP/IP 

15. Delovna napetost: 3,4-4,2 V DC 

16. Tok v stanju pripravljenosti: Približno 2,5 mA 

17. Tok v načinu poslušanja: Približno 30 mA. 
18. Tok pri klicu: 30 min: Približno 150 mA 

19. Čas določanja položaja GPS: 25 sekund 

20. Frekvenčni pasovi: GSM850/900/1800/1900MHz 

 

Države in regije delovanja: Vključuje, vendar ni omejena na Kitajsko, Združeno kraljestvo, Francijo, 
Nemčijo, Nizozemsko, Italijo, Španijo, Brazilijo, Portugalsko, Dansko, Rusijo, Poljsko, Turčijo, 



Madžarsko, Tajsko, Indonezijo, Malezijo, Vietnam, Mjanmar, Pakistan, Irak, Savdsko Arabijo, Grčijo, 
Kazahstan, Mongolijo, Dubaj itd. 

Odpravljanje težav: 

1. Naprava se ne odziva: Preverite, ali je kartica SIM pravilno vstavljena in ali je naprava 
vklopljena. Preverite razpoložljivost signala ali stanje aktivacije kartice SIM. 

2. Težave s pomnilniško kartico: Preverite, ali je kartica TF pravilno vstavljena in deluje. Če se 
težave nadaljujejo, poskusite formatirati kartico TF. 

3. Težave s polnjenjem: Preverite, ali uporabljate ustrezen polnilnik in ali se naprava lahko polni 
z nameščeno trenutno kartico GSM. 

4. Glavni nadzorni telefon: To se nanaša na mobilni telefon, ki se uporablja za spremljanje in 
nadzor lokatorja. 

Posebno opozorilo: Napravo takoj napolnite, ko raven napolnjenosti baterije pade pod 5 %, da 
preprečite globoko praznjenje, ki lahko poslabša zmogljivost in življenjsko dobo baterije. Če naprave 
ne uporabljate, poskrbite, da je baterija napolnjena med 60 % in 80 %, in izklopite lokator. Pri 
dolgotrajnem shranjevanju napravo redno polnite (priporočljivo vsake tri mesece), da ohranite 
zdravje baterije. Za optimalno uporabo upoštevajte te smernice. 

(Opomba: Pri uporabi naprav za sledenje vedno upoštevajte lokalne zakone in spoštujte zasebnost.) 

 

NAVODILA ZA RECIKLIRANJE IN ODLAGANJE: 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ta oznaka pomeni, da izdelka ni dovoljeno odvreči med gospodinjske odpadke po vsej EU. Da bi preprečili 
potencialno škodo okolju ali človeškemu zdravju zaradi nekontroliranega odlaganja odpadkov. Reciklirajte 
odgovorno za spodbujanje trajnostne rabe materialnih virov. Če želite vrniti uporabljen izdelek, uporabite 
sistem za oddajo in zbiranje, ali pa stopite v stik z trgovcem, pri katerem ste izdelek kupili. Trgovina lahko 
sprejme izdelek za okolju prijazno recikliranje. 

Izjava proizvajalca, da izdelek izpolnjuje zahteve ustreznih direktiv EU. 

 



HR: TREKIO – KORISNIČKI PRIRUČNIK  

Hvala vam što ste kupili TREKIO – Poboljšani GF-07 Magnetski Lokator!  

Uvod: Težimo izvrsnosti u kvaliteti, funkcionalnosti, jasnijem zvuku, preciznijem pozicioniranju i 
duljem vremenu čekanja, ne kompromitirajući kvalitetu za niže cijene. Poboljšani Alarm Lokator je 
dizajniran za kupce visokog ranga koji traže isplativost bez žrtvovanja performansi. Budite uvjereni, 
ulažete u autentičan proizvod, a ne u inferiorni s lošijim čipovima koji kompromitiraju kvalitetu.  

Pregled proizvoda 

 

1. Rupa za traku 

2. Rupa za vješanje užeta 

3. Sučelje za montažu SIM kartice 

4. Micro-USB port za punjenje 

5. Sučelje za montažu TF kartice 

 

Prednosti proizvoda: 

1. Jedinstvena Značajka: Ovaj proizvod se ističe jer omogućava korisnicima praćenje lokacije 
uređaja putem mobilnih telefona i računala. Prikazuje lokaciju na karti i pruža putanju. 
Korisnici također mogu primiti lokaciju uređaja na kineskom putem tekstualnih poruka. 

2. Poboljšana Preciznost: Integracijom Google Maps u naše pozicioniranje bazne stanice, znatno 
smo smanjili marginu pogreške, povećavajući pouzdanost. 

3. Međunarodna Podrška: Dodavanjem Google Maps pozicioniranja, ovaj proizvod sada nudi 
globalnu podršku za pozicioniranje. 

4. Isplativo Slušanje: Pretplatom na poseban servisni broj za samo 5 juana mjesečno, korisnici 
mogu aktivirati okolno slušanje oko uređaja bez dodatne cijene po upitu. 

5. Bez Dodatnih Troškova: Ovaj proizvod ne zahtijeva pretplatu; nudi doživotnu uslugu bez 
dodatne naplate. Jednostavno pošaljite tekstualnu poruku lokatoru, i on će odgovoriti s 



lokacijom na kineskom jeziku uz link Google Mapsa. Postavljanje je jednostavno, osiguravajući 
da lako dosegnete svoj cilj. 

6. Snažno Magnetsko Prianjanje: Opremljen snažnim ugrađenim magnetom, lokator se može 
lako pričvrstiti na bilo koju metalnu površinu, eliminirajući brige oko instalacije i osiguravajući 
sigurno postavljanje. 

7. Automatsko Uključivanje Pri Punjenju: Ovo je jedini proizvod na tržištu koji se automatski 
uključuje i nastavlja s punjenjem nakon što se potpuno isprazni i isključi. Napomena: Za rad 
ove značajke mora biti umetnuta SIM kartica, osiguravajući neprekidnu uslugu.  

Scenariji Primjene:  

GF-07 lokator može se pričvrstiti na razne predmete kao što su automobili, dječji ruksaci, džepovi 
starijih osoba i torbe s vrijednostima. Slanjem tekstualne poruke lokatoru, lako možete pratiti njegovu 
lokaciju putem svog mobilnog telefona, omogućujući kontinuirano praćenje i ažuriranja lokacije u 
stvarnom vremenu praćenog predmeta.  

Upute za postavljanje: 

1. Priprema: Trebat će vam SIM kartica i mini SD kartica. (Napomena: Provjerite jesu li ispravne i 
kompatibilne SIM i SD kartice korištene kako bi uređaj funkcionirao prema namjeri. Uvijek 
provjerite lokalne propise o korištenju uređaja za praćenje.) 

2. Uključivanje uređaja: Otvorite utor za kartice prema uputama, umetnite SIM karticu i mini SD 
karticu, i uređaj će se automatski uključiti. Vidjet ćete crveno svjetlo koje će treptati četiri 
puta, što označava da je uređaj uključen, a nakon 30 sekundi preći će u stanje pripravnosti. 

3. Indikatorsko svjetlo: Svjetlo ostaje upaljeno nakon uključivanja kako bi pokazalo normalno 
funkcioniranje. Treptavo svjetlo označava nisku razinu baterije. 

4. Povezivanje glavnog broja: Pošaljite tekstualnu poruku s kodom "000" na broj lokatora kako 
biste povezali svoj telefon kao glavni kontrolni broj. Primit ćete potvrdnu poruku koja 
označava uspješno povezivanje. 

5. Aktiviranje snimanja glasa: Pošaljite "555" na broj lokatora kako biste započeli snimanje. 
Primit ćete potvrdnu poruku koja označava početak snimanja. 

6. Povratni poziv glasovne kontrole: Slanjem "666" uređaju aktivirat ćete funkciju povratnog 
poziva glasovne kontrole. Lokator će pozvati unaprijed postavljeni broj ako okolna buka pređe 
40 dB. 

7. Upit lokacije putem GPRS-a: Pošaljite tekst s "777" na lokator kako biste primili odgovor s 
trenutnom lokacijom na kineskom jeziku i poveznicom Google Maps-a za precizno 
pozicioniranje. 

8. Slušanje: Birajte broj SIM kartice u lokatoru izravno kako biste slušali okolni zvuk bez 
upozorenja ikoga (lokator ne emitira nikakav zvuk ili svjetlo tijekom ove operacije). 

9. Praćenje povijesti lokacije: Za upit o povijesti putanje pošaljite "102" na broj lokatora. Primit 
ćete tekst s podacima za prijavu na web stranicu (http://www.xtsms.top/) gdje možete 
pregledati povijest praćenja. 

http://www.xtsms.top/


10. Brisanje podataka s memorijske kartice: Za brisanje podataka s memorijske kartice pošaljite 
tekstualnu poruku s "445" na broj lokatora. Primit ćete potvrdnu poruku koja označava 
uspješno brisanje i trenutno dostupnu pohranu. 

11. Provjera statusa uređaja: Pošaljite tekstualnu poruku s "888" kako biste primili detaljne 
informacije o uređaju, uključujući jesu li sve funkcije omogućene ili onemogućene, razinu 
baterije, broj povezivanja, jačinu signala, učestalost pokretanja, status GPRS-a i kapacitet 
memorijske kartice. 

12. Ponovno pokretanje uređaja: Za ponovno pokretanje lokatora pošaljite tekst s "999". Uređaj 
bi se trebao uspješno ponovno pokrenuti unutar minute. 

13. Isključivanje uređaja: Za isključivanje pošaljite "444" na lokator. Potvrdna poruka koja 
označava da su sve aktivnosti otkazane značit će da se uređaj isključuje. Ova radnja također 
štedi preostalu energiju baterije. 

14. Upit o bateriji: Svaki odgovor lokatora uključuje trenutnu razinu baterije. (Napomena: 
Lokator se može prilagoditi za dodatne vanjske upotrebe poput detekcije dima, zaštite vrata i 
drugih, prema potrebama kupaca. Za opcije prilagodbe obratite se svom dobavljaču.) 

Specifikacije proizvoda: 

1. Dimenzije: 3,5 cm x 2,0 cm x 1,4 cm (duljina x širina x visina) 
2. Ulaz za punjenje: AC110-220V 50/60Hz 

3. Izlaz za punjenje: DC5V 300-500 mA 

4. Baterija: 3,7 V 400 mAh Li-ion 

5. Vrijeme pripravnosti: do 12 dana; vrijeme rada: 4 do 6 dana. 
6. Memorijska kartica: Ugrađena je memorijska kartica: Podržava karticu Mini TF. 
7. Rezolucija video zapisa: 2,5 milijuna piksela: 320 x 240 

8. Rezolucija fotografija: 640 x 480 

9. Vrijeme razgovora: 150-180 minuta 

10. Podrška mreže: GSM/GPRS 

11. Temperatura skladištenja: od -40 °C do +85 °C 

12. Temperatura rada: od -20 °C do +55 °C 

13. Tolerancija vlage: 5-95% bez kondenzacije 

14. GPRS: Upload60, TCP/IP 

15. Radni napon: 3,4-4,2 V DC 

16. Struja u pripravnom stanju: Otprilike 2,5 mA 

17. Struja u načinu slušanja: Otprilike 30 mA. 
18. Struja tijekom poziva: 30 min: Otprilike 150 mA 

19. Vrijeme određivanja GPS pozicije: 25 sekundi 
20. Frekvencijski pojasevi: GSM850/900/1800/1900MHz 

Države i regije rada: Uključuje, ali nije ograničeno na Kinu, Ujedinjeno Kraljevstvo, Francusku, 
Njemačku, Nizozemsku, Italiju, Španjolsku, Brazil, Portugal, Dansku, Rusiju, Poljsku, Tursku, Mađarsku, 
Tajland, Indoneziju, Maleziju, Vijetnam, Mjanmar, Pakistan, Irak, Saudijsku Arabiju, Grčku, Kazahstan, 
Mongoliju, Dubai itd. 

 

 



Rješavanje problema: 

1. Uređaj ne reagira: Provjerite je li SIM kartica pravilno umetnuta i je li uređaj uključen. 
Provjerite dostupnost signala ili status aktivacije SIM kartice. 
 

2. Problemi s memorijskom karticom: Provjerite je li kartica TF pravilno umetnuta i 
funkcionalna. Ako problemi nastave, pokušajte formatirati karticu TF. 
 

3. Problemi s punjenjem: Provjerite koristite li odgovarajući punjač i može li se uređaj puniti s 
trenutno umetnutom GSM karticom. 
 

4. Glavni kontrolni telefon: Odnosi se na mobilni telefon koji se koristi za praćenje i kontrolu 
lokatora. 
 

Posebno upozorenje: Napunite uređaj čim razina baterije padne ispod 5% kako biste izbjegli duboko 
pražnjenje koje može narušiti performanse i vijek trajanja baterije. Ako ne koristite uređaj, pobrinite 
se da je baterija napunjena između 60% i 80% i isključite lokator. Kod dugotrajnog skladištenja 
redovito punite uređaj (preporučuje se svaka tri mjeseca) kako biste očuvali zdravlje baterije. Za 
optimalnu upotrebu slijedite ove smjernice. 

(Napomena: Pri korištenju uređaja za praćenje uvijek poštujte lokalne zakone i poštujte privatnost.) 

 

UPUTE ZA RECIKLAŽU I ODLAGANJE: 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ova oznaka znači da se proizvod ne smije odbaciti kao ostatak kućanstva u cijeloj EU. Kako biste spriječili 
moguću štetu okolišu ili ljudskom zdravlju od nekontroliranog odlaganja otpada. Reciklirajte odgovorno kako 
biste potaknuli održivu uporabu materijalnih resursa. Ako želite vratiti korišteni uređaj, koristite sustav za 
predaju i prikupljanje, ili kontaktirajte prodavača od kojeg ste kupili proizvod. Prodavač može prihvatiti proizvod 
za ekološki sigurno recikliranje. 

Izjava proizvođača da proizvod zadovoljava zahtjeve odgovarajućih direktiva EU. 

 



IT: TREKIO - MANUALE D'USO 

Grazie per aver acquistato TREKIO - Il localizzatore magnetico GF-07 potenziato! 

Introduzione: Puntiamo all'eccellenza in termini di qualità, funzionalità, suono più chiaro, 
posizionamento più preciso e tempi di standby più lunghi, senza compromettere la qualità per 
ottenere prezzi più bassi. Il localizzatore magnetico Enhanced Alarm Locator è stato progettato per i 
clienti di fascia alta che cercano l'economicità senza sacrificare le prestazioni. Siate certi che state 
investendo in un prodotto autentico, non in uno scadente con chip inferiori che compromettono la 
qualità. 

Panoramica del prodotto 

 

1. Il foro del nastro 

2. Foro per la corda da appendere 

3. Interfaccia di montaggio della scheda SIM 

4. Porta di ricarica micro-USB 

5. Interfaccia di montaggio della scheda TF 

 

Vantaggi del prodotto: 

1. Caratteristica unica: Questo prodotto si distingue perché consente agli utenti di tracciare la 
posizione del dispositivo tramite telefoni cellulari e computer. Visualizza la posizione su una 
mappa e fornisce la traiettoria. Gli utenti possono anche ricevere la posizione del dispositivo 
in cinese tramite messaggi di testo. 

2. Maggiore precisione: integrando Google Maps nel posizionamento della stazione base, 
abbiamo ridotto in modo significativo il margine di errore, migliorando l'affidabilità. 

3. Supporto internazionale: Con l'aggiunta del posizionamento di Google Maps, questo 
prodotto offre ora un supporto di posizionamento globale. 



4. Ascolto conveniente: Abbonandosi a un numero di servizio speciale per soli 5 yuan al mese, 
gli utenti possono attivare l'ascolto ambientale intorno al dispositivo senza alcun costo 
aggiuntivo per ogni query. 

5. Nessun costo aggiuntivo: Questo prodotto non richiede un abbonamento e offre un servizio 
a vita senza costi aggiuntivi. È sufficiente inviare un testo al localizzatore, che risponderà con 
la posizione in cinese e un link a Google Maps. La configurazione è semplice e consente di 
raggiungere l'obiettivo senza problemi. 

6. Potente attacco magnetico: Dotato di un forte magnete incorporato, il localizzatore può 
essere facilmente attaccato a qualsiasi superficie metallica, eliminando i problemi di 
installazione e garantendo un posizionamento sicuro. 

7. Ricarica automatica: Questo è l'unico prodotto sul mercato che si accende automaticamente 
e continua a caricarsi dopo essersi completamente esaurito e spento. Nota: per questa 
funzione è necessario inserire una scheda SIM, per garantire un servizio ininterrotto. 

Scenari di applicazione: 

Il localizzatore GF-07 può essere attaccato a vari oggetti come automobili, zaini di bambini, tasche di 
anziani e borse di valore. Inviando un messaggio di testo al localizzatore, è possibile rintracciare 
facilmente la sua posizione attraverso il telefono cellulare, consentendo un monitoraggio continuo e 
aggiornamenti in tempo reale della posizione dell'oggetto rintracciato. 

Istruzioni per l'installazione: 

1. Preparazione: Sono necessarie una scheda SIM e una scheda mini SD. (Nota: assicurarsi che 
vengano utilizzate le schede SIM e SD corrette e compatibili affinché il dispositivo funzioni 
come previsto. Controllare sempre le normative locali sull'uso dei dispositivi di 
localizzazione). 

2. Accensione del dispositivo: Aprire l'alloggiamento della scheda come indicato, inserire la 
scheda SIM e la scheda mini SD e il dispositivo si accenderà automaticamente. La luce rossa 
lampeggerà quattro volte, indicando che il dispositivo è acceso e che entrerà in modalità 
standby dopo 30 secondi. 

3. Indicatore luminoso: La luce rimane accesa dopo l'accensione per indicare il normale 
funzionamento. Una luce lampeggiante indica che la batteria è scarica. 

4. Legareil numero master: Inviare un messaggio di testo con il codice "000" al numero del 
localizzatore per associare il proprio telefono al numero di controllo principale. Si riceverà un 
messaggio di conferma che indica l'avvenuto collegamento. 

5. Attivazione della registrazione vocale: Inviare "555" al numero del localizzatore per avviare la 
registrazione. Si riceverà un messaggio di conferma dell'inizio della registrazione. 

6. Richiamo del controllo vocale: Inviando "666" al dispositivo, si attiva la funzione di 
richiamata a controllo vocale. Il localizzatore chiamerà il numero preimpostato se il rumore 
circostante supera i 40 dB. 

7. Richiesta di localizzazione GPRS: Inviare un testo con "777" al localizzatore per ricevere una 
risposta con la posizione attuale in cinese e un link a Google Maps per un posizionamento 
preciso.  

8. Ascolto: Comporre direttamente il numero della scheda SIM nel localizzatore per ascoltare 
l'audio circostante senza avvisare nessuno (il localizzatore non emette alcun suono o luce 
durante questa operazione). 



9. Cronologia del percorso: Per consultare la cronologia dei percorsi, inviare un messaggio 
"102" al numero del localizzatore. Si riceverà un messaggio con i dati di accesso a un sito web 
(http://www.xtsms.top/) dove è possibile visualizzare la cronologia dei percorsi. 

10. Cancellazione dei dati della scheda di memoria: Per cancellare i dati della scheda di 
memoria, inviare un messaggio di testo con "445" al numero del localizzatore. Si riceverà un 
messaggio di conferma che indica l'avvenuta cancellazione e l'attuale disponibilità di 
memoria. 

11. Controllo dello stato del dispositivo: Inviare un messaggio di testo con "888" per ricevere 
informazioni dettagliate sul dispositivo, tra cui se tutte le funzioni sono abilitate o disabilitate, 
il livello della batteria, il numero di collegamenti, la potenza del segnale, la frequenza di avvio, 
lo stato GPRS e la capacità della scheda di memoria. 

12. Riavvio del dispositivo: Per riavviare il localizzatore, inviare un testo con "999". Il dispositivo 
dovrebbe riavviarsi con successo entro un minuto. 

13. Spegnimentodel dispositivo: Per spegnere il dispositivo, inviare "444" al localizzatore. Un 
messaggio di conferma che indica che tutte le attività sono state annullate segnalerà lo 
spegnimento del dispositivo. Questa azione consente anche di conservare la carica residua 
della batteria. 

14. Richiesta di informazioni sulla batteria: Ogni risposta del localizzatore include il livello attuale 
della batteria. (Nota: il localizzatore può essere adattato ad altri usi esterni, come il 
rilevamento del fumo, la sicurezza delle porte e altro ancora, in base alle esigenze del cliente. 
Per le opzioni di personalizzazione, contattare il fornitore). 

Specifiche del prodotto: 

1. Dimensioni: 3,5 cm x 2,0 cm x 1,4 cm (lunghezza x larghezza x altezza) 
2. Ingresso di ricarica: AC110-220V 50/60Hz 

3. Uscita di ricarica: DC5V 300-500mA 

4. Batteria: ioni di litio 3,7V 400mAh 

5. Tempo di standby: fino a 12 giorni; tempo di lavoro: 4-6 giorni 
6. Scheda di memoria: Supporta la scheda Mini TF 

7. Risoluzione video: 320 x 240 

8. Risoluzione foto: 640 x 480 

9. Tempo di conversazione: 150-180 minuti 

10. Supporto di rete: GSM/GPRS 

11. Temperatura di conservazione: da -40°C a +85°C 

12. Temperatura di funzionamento: da -20°C a +55°C 

13. Tolleranza all'umidità: 5%-95% senza condensa 

14. GPRS: Upload60, TCP/IP 

15. Tensione di lavoro: 3,4-4,2 V CC 

16. Corrente di standby: Circa 2,5mA 

17. Corrente in modalità ascolto: Circa 30mA 

18. Corrente di chiamata: Circa 150mA 

19. Tempo di posizionamento GPS: 25 secondi 
20. Bande di frequenza: GSM850/900/1800/1900MHz 

 



Regioni supportate: Include ma non si limita a Cina, Regno Unito, Francia, Germania, Paesi Bassi, 
Italia, Spagna, Brasile, Portogallo, Danimarca, Russia, Polonia, Turchia, Ungheria, Thailandia, 
Indonesia, Malesia, Vietnam, Myanmar, Pakistan, Iraq, Arabia Saudita, Grecia, Kazakistan, Mongolia, 
Dubai, ecc. 

Risoluzione dei problemi: 

1. Ildispositivo non risponde: Assicurarsi che la scheda SIM sia inserita correttamente e che il 
dispositivo sia acceso. Verificare la disponibilità del segnale o lo stato di attivazione della 
scheda SIM. 

2. Problemi con la scheda di memoria: Verificare che la scheda TF sia correttamente inserita e 
funzionante. Se i problemi persistono, provare a riformattare la scheda TF. 

3. Problemi di ricarica: Assicurarsi di utilizzare il caricabatterie corretto e che il dispositivo sia in 
grado di caricarsi con la scheda GSM correntemente installata. 

4. Telefono di controllo primario: Si riferisce al telefono cellulare utilizzato per monitorare e 
controllare il localizzatore. 

Avvertenza speciale: Caricare tempestivamente il dispositivo quando il livello della batteria scende al 
di sotto del 5% per evitare una scarica profonda, che può compromettere le prestazioni e la durata 
della batteria. Se non viene utilizzato, mantenere la batteria carica tra il 60% e l'80% e spegnere il 
localizzatore. In caso di conservazione a lungo termine, ricaricare periodicamente il dispositivo (si 
consiglia ogni tre mesi) per preservare la salute della batteria. Per un utilizzo ottimale, attenersi alle 
seguenti linee guida. 

(Nota: seguire sempre le leggi locali e rispettare la privacy quando si utilizzano i dispositivi di 
localizzazione). 

 

ISTRUZIONI PER IL RICICLAGGIO E LO SMALTIMENTO: 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

Questa etichetta indica che il prodotto non può essere smaltito come altri rifiuti domestici in tutta l'Unione 
Europea. Per prevenire possibili danni all'ambiente o alla salute umana derivanti da uno smaltimento non 
controllato dei rifiuti. Ricicla responsabilmente per promuovere l'uso sostenibile delle risorse materiali. Se 
desideri restituire un dispositivo usato, utilizza il sistema di raccolta o contatta il rivenditore presso il quale hai 
acquistato il prodotto. Il rivenditore può accettare il prodotto per un riciclaggio ecologicamente sicuro. 

Una dichiarazione del produttore che attesta che il prodotto è conforme ai requisiti delle direttive dell'UE 
applicabili. 



DE/AT: TREKIO - BENUTZERHANDBUCH 

Vielen Dank, dass Sie sich für TREKIO - Das erweiterte magnetische Ortungsgerät GF-07 
entschieden haben! 

Einführung: Wir streben nach hervorragender Qualität, Funktionalität, klarerem Klang, präziserer 
Ortung und längeren Standby-Zeiten, ohne Kompromisse bei der Qualität zugunsten niedrigerer 
Preise einzugehen. Der Enhanced Alarm Locator wurde für Kunden entwickelt, die Wert auf 
Kosteneffizienz legen, ohne Abstriche bei der Leistung zu machen. Sie können sicher sein, dass Sie in 
ein echtes Produkt investieren und nicht in ein minderwertiges mit minderwertigen Chips, die 
Kompromisse bei der Qualität eingehen. 

Überblick über das Produkt 

 

1. Das Bandloch 

2. Loch für das Aufhängeseil 
3. SIM-Karten-Montage-Schnittstelle 

4. Micro-USB-Ladeanschluss 

5. Schnittstelle zur Befestigung der TF-Karte 

 

Produktvorteile: 

1. Einzigartige Eigenschaft: Dieses Produkt zeichnet sich dadurch aus, dass es den Benutzern 
ermöglicht, den Standort des Geräts über Mobiltelefone und Computer zu verfolgen. Es zeigt 
den Standort auf einer Karte an und liefert die Flugroute. Die Benutzer können den Standort 
des Geräts auch auf Chinesisch per Textnachricht erhalten. 

2. Verbesserte Genauigkeit: Durch die Integration von Google Maps in unsere 
Basisstationsortung haben wir die Fehlermarge deutlich verringert und die Zuverlässigkeit 
erhöht. 

3. Internationale Unterstützung: Durch die Integration der Google Maps-Positionierung bietet 
dieses Produkt nun Unterstützung für die globale Positionierung. 



4. Kosteneffizientes Abhören: Wenn Sie eine spezielle Servicenummer für nur 5 Yuan pro 
Monat abonnieren, können Sie das Umgebungshören rund um das Gerät aktivieren, ohne 
dass zusätzliche Kosten pro Abfrage anfallen. 

5. Keine zusätzlichen Gebühren: Für dieses Produkt ist kein Abonnement erforderlich; es bietet 
einen lebenslangen Service ohne zusätzliche Kosten. Senden Sie einfach eine Textnachricht an 
den Locator, und er antwortet mit dem Standort auf Chinesisch zusammen mit einem Google 
Maps-Link. Die Einrichtung ist denkbar einfach, so dass Sie Ihr Ziel mühelos erreichen. 

6. Leistungsstarke Magnetbefestigung: Dank des eingebauten starken Magneten lässt sich der 
Peilsender leicht an jeder Metalloberfläche befestigen, was die Installation erleichtert und 
eine sichere Platzierung gewährleistet. 

7. Automatisches Aufladen: Dies ist das einzige Produkt auf dem Markt, das sich automatisch 
einschaltet und weiter auflädt, nachdem es vollständig entladen ist und sich ausschaltet. 
Hinweis: Damit diese Funktion funktioniert, muss eine SIM-Karte eingelegt sein, um einen 
unterbrechungsfreien Betrieb zu gewährleisten. 

Anwendungsszenarien: 

Das Ortungsgerät GF-07 kann an verschiedenen Gegenständen angebracht werden, z. B. an Autos, 
Kinderrucksäcken, Taschen älterer Menschen und Werttaschen. Indem Sie eine Textnachricht an den 
Peilsender senden, können Sie seinen Standort einfach über Ihr Mobiltelefon verfolgen, was eine 
kontinuierliche Überwachung und Echtzeitaktualisierung des georteten Gegenstands ermöglicht. 

Anweisungen zur Einrichtung: 

1. Vorbereitung: Sie benötigen eine SIM-Karte und eine Mini-SD-Karte. (Hinweis: Achten Sie 
darauf, dass Sie die richtigen und kompatiblen SIM- und SD-Karten verwenden, damit das 
Gerät wie vorgesehen funktioniert. Überprüfen Sie stets die örtlichen Vorschriften für die 
Verwendung von Ortungsgeräten). 
 

2. Schalten Sie das Gerät ein: Öffnen Sie den Kartenschlitz wie angegeben, legen Sie die SIM-
Karte und die Mini-SD-Karte ein, und das Gerät schaltet sich automatisch ein. Das rote Licht 
blinkt viermal und zeigt damit an, dass das Gerät eingeschaltet ist und nach 30 Sekunden in 
den Standby-Modus wechselt. 
 

3. Anzeigelicht: Das Licht bleibt nach dem Einschalten an, um den normalen Betrieb anzuzeigen. 
Ein blinkendes Licht zeigt einen niedrigen Batteriestand an. 
 

4. Bindender Hauptnummer: Senden Sie eine Textnachricht mit dem Code "000" an die 
Nummer des Locators, um Ihr Telefon als Hauptkontrollnummer zu binden. Sie erhalten eine 
Bestätigungsnachricht, die die erfolgreiche Verknüpfung anzeigt. 
 

5. Aktivieren der Sprachaufzeichnung: Senden Sie "555" an die Nummer des Locators, um die 
Aufnahme zu starten. Sie erhalten eine Bestätigungsnachricht, dass die Aufzeichnung 
begonnen hat. 

 



6. Sprachsteuerung Rückruf: Wenn Sie "666" an das Gerät senden, aktivieren Sie die 
Rückruffunktion der Sprachsteuerung. Das Ortungsgerät ruft die voreingestellte Nummer an, 
wenn die Umgebungsgeräusche 40 dB überschreiten. 
 

7. GPRS-Standortabfrage: Senden Sie eine Textnachricht mit "777" an den Locator, um eine 
Antwort mit dem aktuellen Standort auf Chinesisch und einen Google Maps-Link zur genauen 
Positionsbestimmung zu erhalten. 
 

8. Mithören: Wählen Sie die Nummer der SIM-Karte im Ortungsgerät direkt an, um die 
Umgebung abzuhören, ohne jemanden zu alarmieren (das Ortungsgerät gibt während dieses 
Vorgangs weder Ton noch Licht ab). 
 

9. Ortungsverlauf verfolgen: Um den Wegverlauf abzufragen, senden Sie eine SMS mit "102" an 
die Nummer des Ortungsgeräts. Sie erhalten eine SMS mit Anmeldedaten für eine Website 
(http://www.xtsms.top/), auf der Sie den Verlauf der Ortung abrufen können. 

10. Löschen von Speicherkartendaten: Um die Daten auf der Speicherkarte zu löschen, senden 
Sie eine Textnachricht mit "445" an die Nummer des Ortungsgeräts. Sie erhalten eine 
Bestätigungsnachricht, die den erfolgreichen Löschvorgang und den aktuell verfügbaren 
Speicherplatz anzeigt. 

11. Überprüfen des Gerätestatus: Senden Sie eine Textnachricht mit "888", um detaillierte 
Informationen über das Gerät zu erhalten, z. B. ob alle Funktionen aktiviert oder deaktiviert 
sind, den Batteriestand, die Anzahl der Bindungen, die Signalstärke, die Einschaltfrequenz, 
den GPRS-Status und die Speicherkartenkapazität. 

12. Neustart des Geräts: Um das Ortungsgerät neu zu starten, senden Sie eine SMS mit "999". 
Das Gerät sollte innerhalb einer Minute erfolgreich neu starten. 

13. Ausschalten des Geräts: Um das Gerät auszuschalten, senden Sie "444" an den Locator. Eine 
Bestätigungsmeldung, die anzeigt, dass alle Aufgaben abgebrochen wurden, zeigt an, dass 
das Gerät ausgeschaltet wird. Durch diese Aktion wird auch die verbleibende Batterieleistung 
geschont. 

14. Batterieabfrage: Jede Antwort des Locators enthält den aktuellen Batteriestand. (Hinweis: 
Das Ortungsgerät kann je nach Kundenbedarf für zusätzliche externe Anwendungen wie 
Raucherkennung, Türsicherung und mehr angepasst werden. Wenden Sie sich bitte an Ihren 
Lieferanten, um weitere Anpassungsmöglichkeiten zu erhalten). 

Produktspezifikationen: 

1. Abmessungen: 3,5 cm x 2,0 cm x 1,4 cm (Länge x Breite x Höhe) 
2. Eingang zum Aufladen: AC110-220V 50/60Hz 

3. Ausgang zum Aufladen: DC5V 300-500mA 

4. Akku: 3.7V 400mAh Li-Ion 

5. Standby-Zeit: bis zu 12 Tage; Betriebszeit: 4-6 Tage 

6. Speicherkarte: Unterstützt Mini TF-Karte 

7. Video-Auflösung: 320 x 240 

8. Foto-Auflösung: 640 x 480 

9. Sprechzeit: 150-180 Minuten 

10. Netzwerk-Unterstützung: GSM/GPRS 



11. Lagertemperatur: -40°C bis +85°C 

12. Betriebstemperatur: -20°C bis +55°C 

13. Luftfeuchtigkeitstoleranz: 5%-95% nicht kondensierend 

14. GPRS: Upload60, TCP/IP 

15. Betriebsspannung: 3,4-4,2V DC 

16. Standby-Strom: Ca. 2.5mA 

17. Strom im Abhörmodus: Ca. 30mA 

18. Strom imAnrufmodus: Ca. 150mA 

19. GPS-Ortungszeit: 25 Sekunden 

20. Frequenzbänder: GSM850/900/1800/1900MHz 

 

Unterstützte Regionen: Unter anderem China, Großbritannien, Frankreich, Deutschland, 
Niederlande, Italien, Spanien, Brasilien, Portugal, Dänemark, Russland, Polen, Türkei, Ungarn, 
Thailand, Indonesien, Malaysia, Vietnam, Myanmar, Pakistan, Irak, Saudi-Arabien, Griechenland, 
Kasachstan, Mongolei, Dubai usw. 

Fehlersuche: 

1. DasGerät antwortet nicht: Vergewissern Sie sich, dass die SIM-Karte richtig eingelegt und das 
Gerät eingeschaltet ist. Überprüfen Sie die Signalverfügbarkeit oder den Aktivierungsstatus 
der SIM-Karte. 

2. Probleme mit der Speicherkarte: Vergewissern Sie sich, dass die TF-Karte richtig eingelegt 
und funktionsfähig ist. Wenn die Probleme weiterhin bestehen, versuchen Sie, die TF-Karte 
neu zu formatieren. 

3. Probleme beim Aufladen: Stellen Sie sicher, dass Sie das richtige Ladegerät verwenden und 
dass das Gerät mit der aktuell installierten GSM-Karte geladen werden kann. 

4. Primäres Kontrolltelefon: Dies bezieht sich auf das Mobiltelefon, das zur Überwachung und 
Steuerung des Locators verwendet wird. 

Besondere Warnung: Laden Sie das Gerät umgehend auf, wenn der Akkustand unter 5 % fällt, um 
eine Tiefentladung zu vermeiden, die die Leistung und Lebensdauer des Akkus beeinträchtigen kann. 
Wenn Sie das Gerät nicht benutzen, halten Sie den Ladezustand des Akkus zwischen 60 % und 80 % 
und schalten Sie das Ortungsgerät aus. Laden Sie das Gerät bei langfristiger Lagerung regelmäßig auf 
(alle drei Monate empfohlen), um den Zustand der Batterie zu erhalten. Für eine optimale Nutzung 
halten Sie sich bitte an diese Richtlinien. 

(Hinweis: Beachten Sie bei der Verwendung von Ortungsgeräten stets die örtlichen Gesetze und 
respektieren Sie die Privatsphäre). 

 

ANLEITUNGEN ZUR RECYCLING UND ENTSORGUNG: 
 

 

 

 

 

 

 

Dieses Label bedeutet, dass das Produkt nicht wie üblicher Haushaltsmüll in der gesamten EU entsorgt werden 
darf. Um mögliche Schäden an der Umwelt oder der menschlichen Gesundheit durch unkontrollierte 
Abfallentsorgung zu verhindern. Recyceln Sie verantwortungsbewusst, um die nachhaltige Nutzung von 
Materialressourcen zu fördern. Wenn Sie ein gebrauchtes Gerät zurückgeben möchten, verwenden Sie das 
Abgabesystem oder wenden Sie sich an den Händler, bei dem Sie das Produkt gekauft haben. Der Händler kann 
das Produkt umweltfreundlich recyceln. 

Eine Erklärung des Herstellers, dass das Produkt den Anforderungen der geltenden EU-Richtlinien entspricht. 



CZ: TREKIO - UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA 

Děkujeme, že jste si zakoupili TREKIO - vylepšený magnetický lokátor GF-07! 

Úvod: Naším cílem je dokonalá kvalita, funkčnost, čistší zvuk, přesnější určení polohy a delší 
pohotovostní doba, aniž bychom kvůli nižší ceně slevovali z kvality. Vylepšený lokátor s alarmem je 
určen pro zákazníky vyšší třídy, kteří hledají cenovou výhodnost bez obětování výkonu. Buďte si jisti, 
že investujete do originálního výrobku, nikoli do nekvalitního s horšími čipy, které dělají kompromisy v 
kvalitě. 

Přehled produktů 

 

1. Otvor pro pásku 

2. Otvor pro závěsné lano 

3. Rozhraní pro montáž karty SIM 

4. Nabíjecí port Micro-USB 

5. Rozhraní pro připojení karty TF 

 

Výhody produktu: - možnost připojení k internetu: 

1. Jedinečná vlastnost: Tento výrobek vyniká tím, že umožňuje uživatelům sledovat polohu 
zařízení prostřednictvím mobilních telefonů a počítačů. Zobrazuje polohu na mapě a 
poskytuje trajektorii. Uživatelé mohou také dostávat informace o poloze zařízení v čínštině 
prostřednictvím textových zpráv. 

2. Vylepšená přesnost: Integrací map Google do určování polohy základnové stanice jsme 
výrazně snížili chybovost, čímž jsme zvýšili spolehlivost. 

3. Mezinárodní podpora: Díky přidání určování polohy pomocí Google Maps nyní tento produkt 
nabízí celosvětovou podporu určování polohy. 

4. Cenově výhodný poslech: Díky předplatnému na speciální servisní číslo za pouhých 5 juanů 
měsíčně mohou uživatelé aktivovat poslech v okolí zařízení bez dalších nákladů na dotaz. 



5. Žádné další poplatky: Tento produkt nevyžaduje předplatné; nabízí doživotní službu bez 
dalších poplatků. Stačí poslat textovou zprávu na lokátor a ten odpoví s polohou v čínštině 
spolu s odkazem na Mapy Google. Nastavení je jednoduché a zajistí vám snadné dosažení cíle. 

6. Výkonný magnetický nástavec: Lokátor je vybaven silným vestavěným magnetem, takže jej 
lze snadno připevnit na jakýkoli kovový povrch, čímž odpadají starosti s instalací a je zajištěno 
bezpečné umístění. 

7. Automatické nabíjení: Jedná se o jediný výrobek na trhu, který se po úplném vybití a vypnutí 
automaticky zapne a pokračuje v nabíjení. Poznámka: Aby tato funkce fungovala, musí být 
vložena SIM karta, čímž je zajištěn nepřetržitý provoz. 

Scénáře použití: 

Lokátor GF-07 lze připevnit k různým předmětům, jako jsou auta, dětské batohy, kapsy starších lidí a 
tašky s cennostmi. Odesláním textové zprávy do lokátoru můžete snadno sledovat jeho polohu 
prostřednictvím mobilního telefonu, což umožňuje nepřetržité sledování a aktualizaci polohy 
sledovaného předmětu v reálném čase. 

Pokyny k nastavení:  

1. Příprava stránky: Budete potřebovat SIM kartu a mini SD kartu. (Poznámka: Ujistěte se, že 
jsou použity správné a kompatibilní karty SIM a SD, aby zařízení fungovalo, jak má. Vždy si 
ověřte místní předpisy týkající se používání sledovacích zařízení). 
 

2. Zapnutí zařízení: Otevřete slot pro kartu, jak je uvedeno, vložte kartu SIM a kartu mini SD a 
zařízení se automaticky zapne. Uvidíte čtyřikrát bliknout červenou kontrolku, což znamená, že 
je zařízení zapnuté a po 30 sekundách přejde do pohotovostního režimu. 
 

3. Kontrolka: Po zapnutí zůstane kontrolka svítit a signalizuje normální provoz. Blikající kontrolka 
signalizuje slabou baterii. 
 

4. Vázáníhlavního čísla: Odesláním textové zprávy s kódem "000" na číslo lokátoru svážete svůj 
telefon jako hlavní ovládací číslo. Obdržíte potvrzovací textovou zprávu informující o 
úspěšném propojení. 
 

5. Aktivace hlasového záznamu: Odesláním zprávy "555" na číslo lokátoru spustíte nahrávání. 
Obdržíte potvrzovací text, že nahrávání bylo zahájeno. 
 

6. Zpětné volání hlasového ovládání: Odesláním "666" na číslo lokátoru aktivujete funkci 
zpětného volání hlasového ovládání. Lokátor zavolá na přednastavené číslo, pokud okolní hluk 
překročí 40 dB. 
 

7. Dotaz na polohu GPRS: Odesláním textové zprávy s "777" na lokátor obdržíte odpověď s 
aktuální polohou v čínštině a odkazem na Google Maps pro přesné určení polohy. 
 

8. Odposlech: Vytočte přímo číslo SIM karty v lokátoru a poslouchejte okolní zvuk, aniž byste 
kohokoli upozornili (lokátor při této operaci nevydává žádný zvuk ani světlo). 
 



9. Sledování historie polohy: Chcete-li se zeptat na historii trasy, napište na číslo lokátoru text 
"102". Obdržíte zprávu s přihlašovacími údaji k webové stránce (http://www.xtsms.top/), kde 
si můžete prohlédnout historii sledování. 

10. Vymazání dat z paměťové karty: Chcete-li vymazat data z paměťové karty, pošlete na číslo 
lokátoru textovou zprávu s textem "445". Obdržíte potvrzovací zprávu s informací o 
úspěšném vymazání a aktuálním dostupném úložišti. 

11. Kontrola stavu zařízení: Odesláním textové zprávy s "888" obdržíte podrobné informace o 
zařízení, včetně informací o tom, zda jsou všechny funkce zapnuté nebo vypnuté, stavu 
baterie, počtu vazeb, síle signálu, frekvenci spouštění, stavu GPRS a kapacitě paměťové karty. 

12. Restartování zařízení: Pro restartování lokátoru odešlete textovou zprávu s "999". Zařízení by 
se mělo úspěšně restartovat do jedné minuty. 

13. Vypnutí zařízení: Pro vypnutí lokátoru odešlete zprávu "444". Potvrzující zpráva s informací, 
že všechny úlohy byly zrušeny, bude znamenat, že se zařízení vypíná. Tato akce také šetří 
zbývající energii baterie. 

14. Dotaz na baterii: Každá odpověď od lokátoru obsahuje aktuální stav baterie. (Poznámka: 
Lokátor lze na základě potřeb zákazníka upravit pro další externí použití, jako je detekce 
kouře, zabezpečení dveří a další. O možnostech přizpůsobení se informujte u svého 
dodavatele.) 

Specifikace produktu: 
 

1. Rozměry: Délka x šířka x výška: 3,5 cm x 2,0 cm x 1,4 cm. 
2. Vstup pro nabíjení: AC110-220V 50/60Hz 

3. Výstup nabíjení: 2,5 V: DC5V 300-500mA 

4. Baterie: 3,7V 400mAh Li-ion 

5. Pohotovostní doba: až 12 dní; Pracovní doba: 4 až 6 dní 
6. Paměťová karta: 1: Paměťová karta: Podporuje kartu Mini TF 

7. Rozlišení videa: 320 x 240 

8. Rozlišení fotografií: 240 x 240 mm: 640 x 480 

9. Doba hovoru: 150-180 minut 

10. Podpora sítě: 1: GSM/GPRS 

11. Teplota skladování: -40°C až +85°C 

12. Provozní teplota: -20°C až +55°C 

13. Tolerance vlhkosti: +55 °C 5-95% bez kondenzace 

14. GPRS: Upload60, TCP/IP 

15. Pracovní napětí: 3,4-4,2 V DC 

16. Proud v pohotovostním režimu: Přibližně 2,5 mA 

17. Proud v režimu poslechu: 5,5 mA Přibližně 30mA 

18. Proud při volání: cca 30 mA: Přibližně 150 mA 

19. Doba určení polohy GPS: 25 sekund 

20. Frekvenční pásma: GSM850/900/1800/1900MHz 

 

Podporované regiony: Zahrnuje mimo jiné Čínu, Velkou Británii, Francii, Německo, Nizozemsko, Itálii, 
Španělsko, Brazílii, Portugalsko, Dánsko, Rusko, Polsko, Turecko, Maďarsko, Thajsko, Indonésii, 
Malajsii, Vietnam, Myanmar, Pákistán, Irák, Saúdskou Arábii, Řecko, Kazachstán, Mongolsko, Dubaj 
atd. 



Řešení problémů: 

1. Zařízení nereaguje: Zkontrolujte, zda je karta SIM správně vložena a zda je zařízení zapnuto. 
Zkontrolujte dostupnost signálu nebo stav aktivace karty SIM. 

2. Problémy s paměťovou kartou: Zkontrolujte, zda je karta TF správně vložena a funkční. Pokud 
problémy přetrvávají, zkuste kartu TF přeformátovat. 

3. Problémy s nabíjením: Zkontrolujte, zda používáte správnou nabíječku a zda je zařízení 
schopno nabíjet se stávající nainstalovanou kartou GSM. 

4. Primární ovládání telefonu: Jedná se o mobilní telefon používaný ke sledování a ovládání 
lokátoru. 

Speciální upozornění: Zařízení ihned nabijte, když úroveň nabití baterie klesne pod 5 %, abyste 
zabránili hlubokému vybití, které může zhoršit výkon a životnost baterie. Pokud zařízení nepoužíváte, 
udržujte baterii nabitou v rozmezí 60-80 % a lokátor vypněte. Při dlouhodobém skladování zařízení 
pravidelně dobíjejte (doporučujeme každé tři měsíce), abyste udrželi stav baterie. Pro optimální 
používání dodržujte tyto pokyny. 

(Poznámka: Při používání sledovacích zařízení vždy dodržujte místní zákony a respektujte soukromí.) 

 

NÁVODY K RECYKLACI A ODSTRANĚNÍ: 
 

 

 

 

 

 

 

  

Toto označení znamená, že výrobek nesmí být vyhozen jako běžný domácí odpad po celé EU. Abyste předešli 
možným škodám na životním prostředí nebo lidskému zdraví z nekontrolované likvidace odpadu. Recyklujte 
odpovědně k podpoře udržitelného využívání materiálních zdrojů. Chcete-li vrátit použitý zařízení, použijte 
systém odběru a sběru, nebo kontaktujte prodejce, od kterého jste produkt zakoupili. Prodejce může přijmout 
výrobek k ekologicky bezpečnému recyklování. 

Prohlášení výrobce, že výrobek splňuje požadavky příslušných směrnic EU. 

 



PL: TREKIO - INSTRUKCJA OBSŁUGI 

Dziękujemy za zakup TREKIO - ulepszonego lokalizatora magnetycznego GF-07! 

Wprowadzenie: Dążymy do doskonałości w zakresie jakości, funkcjonalności, wyraźniejszego dźwięku, 
bardziej precyzyjnego pozycjonowania i dłuższego czasu czuwania, bez kompromisów w zakresie 
jakości na rzecz niższych cen. Lokalizator alarmowy Enhanced został zaprojektowany z myślą o 
klientach z wyższej półki, którzy poszukują opłacalności bez poświęcania wydajności. Możesz mieć 
pewność, że inwestujesz w oryginalny produkt, a nie produkt niespełniający norm z gorszymi chipami, 
które obniżają jakość. 

Przegląd produktów 

 

1. Otwór na taśmę 

2. Otwór na linkę 

3. Interfejs montażowy karty SIM 

4. Port ładowania micro-USB 

5. Interfejs do montażu karty TF 

 

Zalety produktu: 

1. Unikalna funkcja: Ten produkt wyróżnia się tym, że umożliwia użytkownikom śledzenie 
lokalizacji urządzenia za pośrednictwem telefonów komórkowych i komputerów. Wyświetla 
lokalizację na mapie i zapewnia trajektorię. Użytkownicy mogą również otrzymywać 
lokalizację urządzenia w języku chińskim za pośrednictwem wiadomości tekstowych. 

2. Ulepszona dokładność: Integrując Google Maps z pozycjonowaniem stacji bazowej, znacznie 
zmniejszyliśmy margines błędu, zwiększając niezawodność. 

3. Wsparcie międzynarodowe: Dzięki dodaniu pozycjonowania Google Maps, produkt ten 
oferuje teraz globalną obsługę pozycjonowania. 



4. Ekonomiczne nasłuchiwanie: Subskrybując specjalny numer usługi za jedyne 5 juanów 
miesięcznie, użytkownicy mogą aktywować nasłuch otoczenia wokół urządzenia bez żadnych 
dodatkowych kosztów za zapytanie. 

5. Brak dodatkowych opłat: Ten produkt nie wymaga subskrypcji; oferuje dożywotnią usługę 
bez dodatkowych opłat. Wystarczy wysłać wiadomość tekstową do lokalizatora, a on odpowie 
lokalizacją w języku chińskim wraz z linkiem do Map Google. Konfiguracja jest prosta, 
zapewniając bezproblemowe dotarcie do celu. 

6. Mocne mocowanie magnetyczne: Wyposażony w silny wbudowany magnes, lokalizator 
można łatwo przymocować do dowolnej metalowej powierzchni, eliminując obawy związane 
z instalacją i zapewniając bezpieczne umieszczenie. 

7. Automatyczne ładowanie: Jest to jedyny produkt na rynku, który automatycznie włącza się i 
kontynuuje ładowanie po całkowitym rozładowaniu i wyłączeniu. Uwaga: Aby ta funkcja 
działała, musi być włożona karta SIM, co zapewnia nieprzerwaną usługę. 

Scenariusze zastosowań: 

Lokalizator GF-07 można przymocować do różnych przedmiotów, takich jak samochody, plecaki dzieci, 
kieszenie osób starszych i torby z kosztownościami. Wysyłając wiadomość tekstową do lokalizatora, 
można łatwo śledzić jego lokalizację za pomocą telefonu komórkowego, umożliwiając ciągłe 
monitorowanie i aktualizacje lokalizacji śledzonego przedmiotu w czasie rzeczywistym. 

Instrukcje konfiguracji: 

1. Przygotowanie: Potrzebna będzie karta SIM i karta mini SD. (Uwaga: Upewnij się, że używane 
są prawidłowe i kompatybilne karty SIM i SD, aby urządzenie działało zgodnie z 
przeznaczeniem. Zawsze należy sprawdzić lokalne przepisy dotyczące korzystania z urządzeń 
śledzących). 
 

2. Włączanie urządzenia: Otwórz gniazdo karty zgodnie ze wskazówkami, włóż kartę SIM i kartę 
mini SD, a urządzenie włączy się automatycznie. Czerwona dioda mignie cztery razy, 
wskazując, że urządzenie jest włączone i przejdzie w tryb czuwania po 30 sekundach. 
 

3. Dioda wskaźnika: Dioda świeci się po włączeniu zasilania, wskazując normalne działanie. 
Migające światło wskazuje niski poziom naładowania baterii. 
 

4. Powiązanienumeru głównego: Wyślij wiadomość tekstową z kodem "000" na numer 
lokalizatora, aby powiązać swój telefon jako główny numer kontrolny. Otrzymasz wiadomość 
tekstową z potwierdzeniem pomyślnego powiązania. 
 

5. Aktywacja nag rywania głosu: Wyślij "555" na numer lokalizatora, aby rozpocząć nagrywanie. 
Otrzymasz wiadomość tekstową z potwierdzeniem rozpoczęcia nagrywania. 
 

6. Voice Control Callback: Wysyłając "666" do urządzenia, aktywujesz funkcję oddzwaniania 
sterowanego głosem. Lokalizator zadzwoni pod ustawiony numer, jeśli hałas w otoczeniu 
przekroczy 40 dB. 

 



7. Zapytanie o lokalizację GPRS: Wyślij SMS o treści "777" do lokalizatora, aby otrzymać 
odpowiedź z aktualną lokalizacją w języku chińskim i linkiem do Google Maps w celu 
dokładnego określenia położenia. 
 

8. Listening In: Bezpośrednie wybranie numeru karty SIM w lokalizatorze w celu odsłuchania 
otaczającego dźwięku bez powiadamiania kogokolwiek (lokalizator nie emituje żadnego 
dźwięku ani światła podczas tej operacji). 
 

9. Śledzenie historii lokalizacji: Aby sprawdzić historię trasy, wyślij SMS o treści "102" na numer 
lokalizatora. Otrzymasz wiadomość tekstową z danymi logowania do strony internetowej 
(http://www.xtsms.top/), na której możesz wyświetlić historię śledzenia. 

10. Usuwanie danych z karty pamięci: Aby usunąć dane z karty pamięci, wyślij wiadomość 
tekstową o treści "445" na numer lokalizatora. Otrzymasz wiadomość potwierdzającą 
pomyślne usunięcie i aktualną dostępną pamięć. 

11. Sprawdzanie stanu urządzenia: Wyślij wiadomość tekstową o treści "888", aby otrzymać 
szczegółowe informacje o urządzeniu, w tym o tym, czy wszystkie funkcje są włączone lub 
wyłączone, poziomie naładowania baterii, liczbie powiązań, sile sygnału, częstotliwości 
uruchamiania, stanie GPRS i pojemności karty pamięci. 

12. Restartowanie urządzenia: Aby ponownie uruchomić lokalizator, wyślij SMS o treści "999". 
Urządzenie powinno uruchomić się ponownie w ciągu minuty. 

13. Wyłączanieurządzenia: Aby wyłączyć urządzenie, wyślij do lokalizatora "444". Wyłączenie 
urządzenia zostanie potwierdzone komunikatem informującym o anulowaniu wszystkich 
zadań. Ta czynność oszczędza również pozostałą energię baterii. 

14. Zapytanie o baterię: Każda odpowiedź z lokalizatora zawiera aktualny poziom naładowania 
baterii. (Uwaga: Lokalizator można dostosować do dodatkowych zastosowań zewnętrznych, 
takich jak wykrywanie dymu, ochrona drzwi i inne, w zależności od potrzeb klienta. Prosimy o 
kontakt z dostawcą w celu dostosowania opcji). 

Specyfikacja produktu: 

1. Wymiary: 3,5 cm x 2,0 cm x 1,4 cm (długość x szerokość x wysokość) 
2. Wejście ładowania: AC110-220V 50/60Hz 

3. Wyjście ładowania: DC5V 300-500mA 

4. Bateria: litowo-jonowa 3,7 V 400 mAh 

5. Czas czuwania: do 12 dni; Czas pracy: 4-6 dni 
6. Karta pamięci: Obsługuje karty Mini TF 

7. Rozdzielczość wideo: 320 x 240 

8. Rozdzielczośćzdjęć: 640 x 480 

9. Czas rozmów: 150-180 minut 

10. Obsługa sieci: GSM/GPRS 

11. Temperatura przechowywania: od -40°C do +85°C 

12. Temperatura pracy: -20°C do +55°C 

13. Tolerancja wilgotności: 5%-95% bez kondensacji 
14. GPRS: Upload60, TCP/IP 

15. Napięcie robocze: 3,4-4,2 V DC 

16. Prądczuwania: Około 2,5 mA 



17. Prąd wtrybie słuchania: Około 30 mA 

18. Prądpołączenia: Około 150 mA 

19. Czas pozycjonowania GPS: 25 sekund 

20. Pasma częstotliwości: GSM850/900/1800/1900MHz 

 

Obsługiwane regiony: Chiny, Wielka Brytania, Francja, Niemcy, Holandia, Włochy, Hiszpania, Brazylia, 
Portugalia, Dania, Rosja, Polska, Turcja, Węgry, Tajlandia, Indonezja, Malezja, Wietnam, Birma, 
Pakistan, Irak, Arabia Saudyjska, Grecja, Kazachstan, Mongolia, Dubaj itd. 

Rozwiązywanie problemów: 

1. Urządzenie nie odpowiada: Upewnij się, że karta SIM jest prawidłowo włożona, a urządzenie 
jest włączone. Sprawdź dostępność sygnału lub status aktywacji karty SIM. 

2. Problemy zkartą pamięci: Upewnij się, że karta TF jest prawidłowo włożona i działa. Jeśli 
problemy nie ustąpią, spróbuj sformatować kartę TF. 

3. Problemy z ładowaniem: Upewnij się, że używasz właściwej ładowarki i że urządzenie jest w 
stanie ładować się z zainstalowaną aktualną kartą GSM. 

4. Główny telefon sterujący: Odnosi się do telefonu komórkowego używanego do 
monitorowania i sterowania lokalizatorem. 

Specjalne ostrzeżenie: Urządzenie należy ładować natychmiast, gdy poziom naładowania baterii 
spadnie poniżej 5%, aby uniknąć głębokiego rozładowania, które może pogorszyć wydajność i 
żywotność baterii. Jeśli urządzenie nie jest używane, należy utrzymywać poziom naładowania baterii 
w zakresie 60%-80% i wyłączyć lokalizator. W przypadku długotrwałego przechowywania należy 
okresowo ładować urządzenie (zalecane co trzy miesiące), aby utrzymać baterię w dobrym stanie. 
Aby zapewnić optymalne użytkowanie, należy przestrzegać poniższych wskazówek. 

(Uwaga: Podczas korzystania z urządzeń śledzących należy zawsze przestrzegać lokalnych przepisów i 
szanować prywatność). 

 

INSTRUKCJE DOTYCZĄCE RECYKLINGU I UTYLIZACJI: 
 

 

 

 

 

 

 

  

Ta etykieta oznacza, że produkt nie może być usuwany jako zwykły odpad domowy w całej UE. Aby zapobiec 
potencjalnym szkodom dla środowiska lub zdrowia ludzkiego wynikającym z niekontrolowanego usuwania 
odpadów. Recykling prowadź odpowiedzialnie, aby promować zrównoważone korzystanie z zasobów 
materialnych. Jeśli chcesz zwrócić używane urządzenie, skorzystaj z systemu odbioru i kolekcji lub skontaktuj się 
z detalistą, od którego zakupiłeś produkt. Detalista może przyjąć produkt do ekologicznego recyklingu. 

Oświadczenie producenta, że produkt spełnia wymagania odpowiednich dyrektyw UE. 

 



HU: TREKIO - FELHASZNÁLÓI KÉZIKÖNYV 

Köszönjük, hogy megvásárolta a TREKIO - A továbbfejlesztett GF-07 mágneses lokátor! 

Bevezetés: Célunk a kiváló minőség, a funkcionalitás, a tisztább hangzás, a pontosabb pozícionálás és 
a hosszabb készenléti idő, anélkül, hogy az alacsonyabb árak érdekében kompromisszumot kötnénk a 
minőség terén. Az Enhanced Alarm Locator-t a költséghatékonyságot kereső, magas színvonalú 
ügyfelek számára terveztük a teljesítmény feláldozása nélkül. Biztos lehet benne, hogy valódi 
termékbe fektet be, nem pedig a minőségben kompromisszumot kötő, gyengébb minőségű chipekkel 
ellátott, nem megfelelő minőségű termékbe. 

A termék áttekintése 

 

1. A szalagos lyuk 

2. Akasztókötél lyuk 

3. SIM-kártya rögzítőfelület 
4. Micro-USB töltőport 
5. TF-kártya rögzítő interfész 

 

Termékelőnyök: 

1. Egyedülálló tulajdonság: Ez a termék kiemelkedik, mivel lehetővé teszi a felhasználók 
számára, hogy mobiltelefonon és számítógépen keresztül nyomon kövessék a készülék helyét. 
Megjeleníti a helyzetet egy térképen, és megadja a röppályát. A felhasználók szöveges 
üzeneteken keresztül kínai nyelven is megkaphatják a készülék helyét. 

2. Javított pontosság: A Google Maps integrálásával a bázisállomás helymeghatározásába 
jelentősen csökkentettük a hibahatárt, növelve a megbízhatóságot. 

3. Nemzetközi támogatás: A Google Maps helymeghatározással kiegészítve ez a termék 
mostantól globális helymeghatározási támogatást kínál. 



4. Költséghatékony hallgatás: Egy speciális szolgáltatási szám előfizetésével, mindössze havi 5 
jüanért, a felhasználók aktiválhatják a környezeti lehallgatást a készülék körül, minden további 
költség nélkül, lekérdezésenként. 

5. Nincsenek további díjak: Ez a termék nem igényel előfizetést; az élethosszig tartó 
szolgáltatást felár nélkül kínálja. Egyszerűen küldjön egy szöveget a helymeghatározónak, és 
az válaszolni fog a helymeghatározással kínai nyelven, egy Google Maps linkkel együtt. A 
beállítás egyszerű, és biztosítja, hogy könnyedén elérje a célpontot. 

6. Erőteljes mágneses rögzítés: A beépített erős mágnessel felszerelt lokátor könnyen 
rögzíthető bármilyen fémfelületre, így kiküszöbölve a telepítéssel kapcsolatos gondokat és 
biztosítva a biztonságos elhelyezést. 

7. Automatikusan bekapcsolódó töltés: Ez az egyetlen olyan termék a piacon, amely a teljes 
lemerülés és kikapcsolás után automatikusan bekapcsol és tovább töltődik. Megjegyzés: A 
funkció működéséhez SIM-kártyát kell behelyezni, így biztosítva a folyamatos szolgáltatást. 

Alkalmazási forgatókönyvek: 

A GF-07 lokátor különböző tárgyakra, például autókra, gyermekhátizsákokra, idősek zsebeire és 
értéktáskákra rögzíthető. A helymeghatározónak küldött szöveges üzenettel könnyen nyomon 
követheti annak helyét mobiltelefonján keresztül, lehetővé téve a nyomon követett tárgy folyamatos 
nyomon követését és valós idejű helyfrissítését. 

Beállítási utasítások: 

1. Előkészítés: Szüksége lesz egy SIM-kártyára és egy mini SD-kártyára. (Megjegyzés: Győződjön 
meg róla, hogy a megfelelő és kompatibilis SIM- és SD-kártyákat használja, hogy a készülék 
rendeltetésszerűen működjön. Mindig ellenőrizze a nyomkövető eszközök használatára 
vonatkozó helyi előírásokat). 
 

2. A készülék bek apcsolása: Nyissa ki a kártyahelyet a jelzett módon, helyezze be a SIM-kártyát 
és a mini SD-kártyát, és a készülék automatikusan bekapcsol. A piros fény négyszer villogni 
fog, jelezve, hogy a készülék bekapcsolva van, és 30 másodperc múlva készenléti üzemmódba 
lép. 
 

3. Jelzőfény: A lámpa a bekapcsolás után is világít, jelezve a normál működést. A villogó fény az 
akkumulátor alacsony töltöttségét jelzi. 
 

4. Főszám megkötése: Küldjön egy szöveges üzenetet a "000" kóddal a helymeghatározó 
számra, hogy telefonját mester vezérlőszámként kösse meg. A sikeres összekapcsolást jelző 
megerősítő SMS-t fog kapni. 
 

5. Hangfelvétel aktiválása: Küldjön "555" üzenetet a helymeghatározó számára a hangfelvétel 
elindításához. Megerősítő szöveget kap a felvétel megkezdéséről. 
 

6. Hangvezérlő visszahívása: A "666" elküldésével a készülékre aktiválja a hangvezérléses 
visszahívás funkciót. A lokátor akkor hívja az előre beállított számot, ha a környezeti zaj 
meghaladja a 40 dB-t. 

 



7. GPRS helymeghatározás lekérdezése: Küldjön egy "777" szöveges üzenetet a 
helymeghatározónak, hogy választ kapjon az aktuális helyzettel kínai nyelven és egy Google 
Maps linkkel a pontos helymeghatározáshoz. 
 

8. Belehallgatás: Tárcsázza közvetlenül a helymeghatározóban lévő SIM-kártya számát, hogy 
meghallgassa a környező hangot anélkül, hogy bárkit is riasztana (a helymeghatározó e 
művelet során nem bocsát ki hangot vagy fényt). 
 

9. Helymeghatározási előzmények nyomon követése: Az útvonaltörténet lekérdezéséhez írja a 
"102" szöveges üzenetet a helymeghatározó számára. Egy szöveges üzenetet fog kapni egy 
weboldal (http://www.xtsms.top/) bejelentkezési adataival, ahol megtekintheti a 
nyomkövetési előzményeket. 

10. Amemóriakártya adatainak törlése: A memóriakártyán lévő adatok törléséhez küldjön a 
"445" szöveges üzenetet a helymeghatározó számára. Megerősítő üzenetet kap a sikeres 
törlésről és az aktuálisan rendelkezésre álló tárhelyről. 

11. Akészülék állapotának ellenőrzése: A "888" szöveges üzenetet küldve részletes információkat 
kaphat a készülékről, többek között arról, hogy az összes funkció be van-e kapcsolva vagy 
sem, az akkumulátor töltöttségi szintjéről, a kötések számáról, a jelerősségről, az indítási 
frekvenciáról, a GPRS állapotáról és a memóriakártya kapacitásáról. 

12. Akészülék újraindítása: A helymeghatározó újraindításához küldjön egy "999" szövegű 
üzenetet. A készüléknek egy percen belül sikeresen újra kell indulnia. 

13. A készülék kikapcsolása: A kikapcsoláshoz küldjön "444" üzenetet a helymeghatározónak. A 
készülék kikapcsolását egy megerősítő üzenet jelzi, amely szerint minden feladat törlődött. Ez 
a művelet egyben kíméli az akkumulátor megmaradt energiáját is. 

14. Azakkumulátor lekérdezése: A helymeghatározó minden válaszában szerepel az akkumulátor 
aktuális töltöttségi szintje. (Megjegyzés: A lokátor az ügyfél igényei alapján további külső 
felhasználási célokra, például füstérzékelésre, ajtóbiztonságra stb. is átalakítható. Kérjük, a 
testreszabási lehetőségekről érdeklődjön a beszállítójánál). 

Termékleírások: 

1. Méretek: (Hosszúság x szélesség x magasság): 3,5 cm x 2,0 cm x 1,4 cm. 
2. Töltési bemenet: AC110-220V 50/60Hz 

3. Töltési kimenet: A töltés kimeneti teljesítménye: DC5V 300-500mA 

4. Akkumulátor: 3.7V 400mAh Li-ion 

5. Készenléti idő: Akár 12 nap; Munkaidő: Akár 12 nap: 4-6 nap 

6. Memóriakártya: TF kártya: Támogatja a Mini TF kártyát 

7. Videófelbontás: Videofelbontás: 1: 320 x 240 

8. Fényképfelbontás: 640 x 480 

9. Beszélgetési idő: 150-180 perc 

10. Hálózati támogatás: Hálózati támogatás: GSM/GPRS 

11. Tárolási hőmérséklet: -40°C és +85°C között 

12. Működési hőmérséklet: -20°C és +55°C között 

13. Páratartalom-tűrés: Páratartalom-tűrés: +°C°C és +°C°C: 5%-95% nem kondenzáló 

14. GPRS: Upload60, TCP/IP 

15. Működési feszültség: 3,4-4,2V DC 



16. Készenléti áram: Kb. 2,5mA 

17. Hallgatási üzemmódban mért áram: kb: Kb. 30mA 

18. Hívási áram: Kb. 150mA 

19. GPS helymeghatározási idő: 25 másodperc 

20. Frekvenciasávok: GSM850/900/1800/1900MHz 

 

Támogatott régiók: Franciaország, Németország, Hollandia, Olaszország, Spanyolország, Brazília, 
Portugália, Dánia, Oroszország, Lengyelország, Törökország, Magyarország, Thaiföld, Indonézia, 
Malajzia, Vietnam, Mianmar, Pakisztán, Irak, Szaúd-Arábia, Görögország, Kazahsztán, Mongólia, 
Dubai, stb. 

Hibaelhárítás: 

1. Akészülék nem reagál: Győződjön meg róla, hogy a SIM-kártya megfelelően be van-e 
helyezve, és a készülék be van-e kapcsolva. Ellenőrizze a jel elérhetőségét vagy a SIM-kártya 
aktiválásának állapotát. 

2. Memóriakártya problémák: Ellenőrizze, hogy a TF-kártya megfelelően van-e behelyezve és 
működőképes-e. Ha a problémák továbbra is fennállnak, próbálja meg újraformázni a TF-
kártyát. 

3. Töltési problémák: Győződjön meg róla, hogy a megfelelő töltőt használja, és hogy a készülék 
képes a töltésre az aktuálisan telepített GSM-kártyával. 

4. Elsődleges vezérlő telefon: Ez a helymeghatározó megfigyelésére és vezérlésére használt 
mobiltelefonra utal. 

Különleges figyelmeztetés: Az akkumulátor teljesítményét és élettartamát rontó mélykisülés 
elkerülése érdekében azonnal töltse fel a készüléket, ha az akkumulátor szintje 5% alá csökken. Ha 
nem használja, tartsa az akkumulátort 60%-80% között feltöltve, és kapcsolja ki a helymeghatározót. 
Hosszú távú tárolás esetén rendszeresen (ajánlott háromhavonta) töltse fel a készüléket az 
akkumulátor állapotának megőrzése érdekében. Az optimális használat érdekében kérjük, tartsa be az 
alábbi irányelveket. 

(Megjegyzés: A nyomkövető eszközök használata során mindig tartsa be a helyi törvényeket és tartsa 
tiszteletben a magánélet védelmét.) 

 

UTASÍTÁSOK A SZEMÉTLEADÁS ÉS HULLADÉKKEZELÉSHEZ: 
 

 

 

 

 

 

  

Ez a címke azt jelenti, hogy a terméket nem szabad háztartási hulladékként eldobni az EU egész területén. Az 
esetleges környezeti vagy emberi egészségre káros hatások megelőzése érdekében. Felelősségteljesen használja 
újra, hogy elősegítse a materialitás fenntartható felhasználását. Ha vissza szeretné adni a használt eszközt, 
használja az eldobási és gyűjtési rendszert, vagy lépjen kapcsolatba azokkal a kiskereskedőkkel, akiktől a 
terméket megvásárolta. A kiskereskedő elfogadhatja a terméket környezetbarát újrahasznosításra. 

A gyártó nyilatkozata arról, hogy a termék megfelel az érvényes EU irányelveknek. 

 



BG: TREKIO - РЪКОВОДСТВО ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ 

Благодарим ви, че закупихте TREKIO - усъвършенствания магнитен локатор GF-07! 

Въведение: Стремим се към отлично качество, функционалност, по-ясен звук, по-прецизно 
позициониране и по-дълго време на готовност, без да правим компромис с качеството в името 
на по-ниски цени. Усъвършенстваният алармен локатор е предназначен за клиенти от висок 
клас, които търсят рентабилност, без да жертват производителността. Бъдете сигурни, че 
инвестирате в оригинален продукт, а не в некачествен такъв с по-нискокачествени чипове, 
които правят компромис с качеството. 

Преглед на продукта 

 

1. Отворът на лентата 

2. Отвор за въже за закачане 

3. Интерфейс за монтиране на SIM картата 

4. Micro-USB порт за зареждане 

5. Интерфейс за монтиране на TF карта 

  

Предимства на продукта: 

1. Уникална характеристика: Този продукт се отличава с това, че позволява на 
потребителите да проследяват местоположението на устройството чрез мобилни 
телефони и компютри. Той показва местоположението на картата и предоставя 
траекторията. Потребителите могат също така да получават информация за 
местоположението на устройството на китайски език чрез текстови съобщения. 

2. Подобрена точност: Чрез интегрирането на Google Maps в позиционирането на нашата 
базова станция, ние значително намалихме допустимата грешка, повишавайки 
надеждността. 



3. Международна поддръжка: С добавянето на позиционирането в Google Maps този 
продукт вече предлага поддръжка на глобално позициониране. 

4. Икономично слушане: Чрез абониране за специален служебен номер само за 5 юана 
на месец потребителите могат да активират околното прослушване около устройството 
без допълнителни разходи за заявка. 

5. Без допълнителни такси: Този продукт не изисква абонамент; той предлага доживотна 
услуга без допълнителни такси. Просто изпратете текст до локатора и той ще отговори с 
местоположението на китайски език заедно с връзка към Google Maps. Настройката е 
проста, което гарантира, че ще достигнете целта си без усилие. 

6. Мощно магнитно закрепване: Снабден със силен вграден магнит, локаторът може 
лесно да бъде прикрепен към всяка метална повърхност, което елиминира 
притесненията, свързани с монтажа, и гарантира сигурно поставяне. 

7. Автоматично включване на зареждането: Това е единственият продукт на пазара, 
който се включва автоматично и продължава да се зарежда, след като се изтощи 
напълно и се изключи. Забележка: За да работи тази функция, трябва да бъде поставена 
SIM карта, което гарантира непрекъсната работа. 

Сценарии на приложение: 

Локаторът GF-07 може да бъде прикрепен към различни предмети, като автомобили, детски 
раници, джобове на възрастни хора и чанти за ценности. Чрез изпращане на текстово 
съобщение до локатора можете лесно да проследявате местоположението му чрез мобилния 
си телефон, което позволява непрекъснато наблюдение и актуализиране на местоположението 
на проследявания предмет в реално време. 

Инструкции за инсталиране: 

1. Подготовка: Необходими са ви SIM карта и мини SD карта. (Забележка: Уверете се, че се 
използват правилните и съвместими SIM и SD карти, за да може устройството да 
функционира по предназначение. Винаги проверявайте местните разпоредби относно 
използването на устройства за проследяване). 
 

2. Включване на устройството: Отворете слота за карта, както е посочено, поставете SIM 
картата и мини SD картата и устройството ще се включи автоматично. Ще видите 
червената светлина да мига четири пъти, което показва, че устройството е включено и 
ще влезе в режим на готовност след 30 секунди. 
 

3. Индикаторна светлина: Светлината остава включена след включване на захранването, 
за да покаже нормална работа. Мигащата светлина показва изтощена батерия. 
 

4. Свързване наглавния номер: Изпратете текстово съобщение с код "000" на номера на 
локатора, за да обвържете телефона си като главен контролен номер. Ще получите текст 
за потвърждение, показващ успешното свързване. 
 

5. Активиране на гласовия запис: Изпратете SMS с текст "555" до номера на локатора, за 
да стартирате запис. Ще получите текст за потвърждение, че записът е започнал. 



6. Обратна връзка с гласовото управление: С изпращането на "666" до устройството 
активирате функцията за обратно повикване с гласово управление. Локаторът ще се 
обади на предварително зададения номер, ако околният шум надхвърли 40 dB. 
 

7. GPRS запитване за местоположение: Изпратете текст с "777" до локатора, за да 
получите отговор с текущото местоположение на китайски език и връзка към Google 
Maps за точно позициониране. 
 

8. Подслушване: Наберете директно номера на SIM картата в локатора, за да слушате 
околния звук, без да предупреждавате никого (локаторът не излъчва звук или светлина 
по време на тази операция). 
 

9. Проследяване на историята на местоположението: За да направите справка за 
историята на пътя, изпратете SMS с текст "102" на номера на локатора. Ще получите 
текст с данни за вход в уебсайт (http://www.xtsms.top/), където можете да разгледате 
историята на проследяване. 

10. Изчистване на данните от картата с памет: За да изтриете данните от картата с памет, 
изпратете текстово съобщение с "445" на номера на локатора. Ще получите съобщение 
за потвърждение, в което се посочва успешното изтриване и текущата налична памет. 

11. Проверка на състоянието на устройството: Изпратете текстово съобщение с "888", за да 
получите подробна информация за устройството, включително дали всички функции са 
активирани или деактивирани, нивото на батерията, броя на връзките, силата на 
сигнала, честотата на стартиране, състоянието на GPRS и капацитета на картата с памет. 

12. Рестартиране на устройството: За да рестартирате локатора, изпратете SMS с "999". 
Устройството трябва да се рестартира успешно в рамките на една минута. 

13. Изключванена устройството: За да изключите устройството, изпратете текст "444" до 
локатора. Съобщение за потвърждение, в което се посочва, че всички задачи са 
отменени, ще означава, че устройството се изключва. Това действие също така запазва 
оставащата енергия на батерията. 

14. Запитване за батерията: Всеки отговор от локатора включва текущото ниво на 
батерията. (Забележка: Локаторът може да бъде адаптиран за допълнителни външни 
употреби, като например откриване на дим, охрана на врати и други, в зависимост от 
нуждите на клиента. Моля, свържете се с вашия доставчик за опции за 
персонализиране.) 

Спецификации на продукта: 

1. Размери: 3,5 cm x 2,0 cm x 1,4 cm (дължина x ширина x височина) 
2. Вход за зареждане: AC110-220V 50/60Hz 

3. Изход за зареждане: DC5V 300-500mA 

4. Батерия: литиево-йонна 3,7V 400mAh 

5. Време в режим на готовност: до 12 дни; Работно време: 4-6 дни 

6. Карта памет: Поддържа Mini TF карта 

7. Резолюция на видеото: 320 x 240 

8. Резолюция на снимките: 640 x 480 

9. Време за разговори: 150-180 минути 



10. Мрежова поддръжка: GSM/GPRS 

11. Температура на съхранение: -40°C до +85°C 

12. Работна температура: от -20°C до +55°C 

13. Толерантност към влажност: 5%-95% без кондензация 

14. GPRS: Upload60, TCP/IP 

15. Работно напрежение: 3,4-4,2 V DC 

16. Ток в режим на готовност: Приблизително 2,5 mA 

17. Ток в режим на слушане: Приблизително 30mA 

18. Ток на повикване: Приблизително 150mA 

19. Време за GPS позициониране: 25 секунди 

20. Честотни ленти: GSM850/900/1800/1900MHz 

 

Поддържани региони: Включва, но не се ограничава до Китай, Обединеното кралство, 
Франция, Германия, Нидерландия, Италия, Испания, Бразилия, Португалия, Дания, Русия, 
Полша, Турция, Унгария, Тайланд, Индонезия, Малайзия, Виетнам, Мианмар, Пакистан, Ирак, 
Саудитска Арабия, Гърция, Казахстан, Монголия, Дубай и др. 

Отстраняване на неизправности: 

1. Устройството не реагира: Уверете се, че SIM картата е поставена правилно и 
устройството е включено. Проверете наличието на сигнал или състоянието на 
активиране на SIM картата. 

2. Проблеми с картата с памет: Проверете дали картата TF е правилно поставена и 
функционира. Ако проблемите продължават, опитайте да преформатирате TF картата. 

3. Проблеми със зареждането: Уверете се, че използвате правилното зарядно устройство 
и че устройството може да се зарежда с текущата инсталирана GSM карта. 

4. Първичен телефон за управление: Това се отнася за мобилния телефон, използван за 
наблюдение и управление на локатора. 

Специално предупреждение: Зареждайте устройството незабавно, когато нивото на батерията 
падне под 5%, за да избегнете дълбоко разреждане, което може да влоши работата и живота 
на батерията. Ако не използвате устройството, поддържайте батерията заредена между 60-80 % 
и изключете локатора. При дългосрочно съхранение зареждайте устройството периодично 
(препоръчително на всеки три месеца), за да поддържате състоянието на батерията. За 
оптимална употреба, моля, спазвайте тези указания. 

(Забележка: Винаги спазвайте местните закони и зачитайте неприкосновеността на личния 
живот, когато използвате устройства за проследяване.) 

 

УКАЗАНИЯ ЗА РЕЦИКЛИРАНЕ И ИЗХВЪРЛЯНЕ: 
 

 

 

 

 

 

 

Тази етикетка означава, че продуктът не може да се изхвърли като обикновен битов отпад в цялата ЕС. За 
предотвратяване на възможни вреди за околната среда или човешкото здраве от неконтролирано 
изхвърляне на отпадъци. Рециклирайте отговорно, за да се подпомогне устойчивата употреба на 
материални ресурси. Ако искате да върнете употребявано устройство, използвайте системата за 
събиране и събиране или се свържете с търговеца, от когото сте закупили продукта. Търговецът може да 
приеме продукта за екологично безопасно рециклиране. 

Декларация от производителя, че продуктът отговаря на изискванията на съответните директиви на ЕС. 



LV: TREKIO - LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA 

Paldies, ka iegādājāties TREKIO - uzlaboto GF-07 magnētisko lokatoru! 

Ievads: Mēs cenšamies panākt izcilību kvalitātes, funkcionalitātes, skaidrākas skaņas, precīzākas 
pozicionēšanas un ilgāka gaidīšanas laika ziņā, nemazinot kvalitāti, lai panāktu zemāku cenu. 
Uzlabotais trauksmes lokators ir paredzēts augstas klases klientiem, kas meklē rentabilitāti, 
nezaudējot veiktspēju. Esiet droši, ka ieguldāt līdzekļus oriģinālā izstrādājumā, nevis nekvalitatīvā 
izstrādājumā ar zemākas kvalitātes mikroshēmām, kas rada kompromisus attiecībā uz kvalitāti. 

Produkta pārskats 

 

1. Lentes caurums 

2. Piekarināšanas virves caurums 

3. SIM kartes montāžas saskarne 

4. Micro-USB uzlādes ports 

5. TF kartes montāžas interfeiss 

  

Produkta priekšrocības: 

1. Unikāla iezīme: Šis izstrādājums izceļas ar to, ka tas ļauj lietotājiem izsekot ierīces atrašanās 
vietu, izmantojot mobilos tālruņus un datorus. Tas parāda atrašanās vietu kartē un nodrošina 
trajektoriju. Lietotāji var arī saņemt ierīces atrašanās vietu ķīniešu valodā, izmantojot īsziņas. 

2. Uzlabota precizitāte: integrējot Google Maps mūsu bāzes stacijas pozicionēšanā, mēs esam 
ievērojami samazinājuši kļūdas robežu, tādējādi uzlabojot uzticamību. 

3. Starptautiskais atbalsts: Pievienojot Google Maps pozicionēšanas funkciju, šis produkts tagad 
piedāvā globālu pozicionēšanas atbalstu. 

4. Rentabla klausīšanās: Izmantojot īpašu pakalpojuma numuru tikai par 5 juaņām mēnesī, 
lietotāji var aktivizēt apkārtējās vides noklausīšanos ap ierīci bez papildu izmaksām par vienu 
vaicājumu. 



5. Nav papildu maksas: Šim produktam nav nepieciešama abonēšana; tas piedāvā pakalpojumu 
mūža garumā bez papildu maksas. Vienkārši nosūtiet īsziņu uz lokatoru, un tas atbildēs, 
norādot atrašanās vietu ķīniešu valodā un saiti uz Google Maps. Iestatīšana ir vienkārša, 
nodrošinot, ka jūs bez piepūles sasniegsiet savu mērķi. 

6. Jaudīgs magnētiskais stiprinājums: Pateicoties spēcīgam iebūvētajam magnētam, lokatoru 
var viegli piestiprināt pie jebkuras metāla virsmas, tādējādi novēršot rūpes par uzstādīšanu un 
nodrošinot drošu atrašanās vietu. 

7. Automātiska uzlāde: Šis ir vienīgais produkts tirgū, kas automātiski ieslēdzas un turpina uzlādi 
pēc pilnīgas izlādēšanās un izslēgšanās. Piezīme: Lai šī funkcija darbotos, ir jābūt ievietotai 
SIM kartei, kas nodrošina nepārtrauktu pakalpojumu sniegšanu. 

Lietošanas scenāriji: 

GF-07 lokatoru var piestiprināt dažādiem priekšmetiem, piemēram, automašīnām, bērnu 
mugursomām, vecāka gadagājuma cilvēku kabatām un vērtslietu somām. Nosūtot īsziņu uz lokatoru, 
jūs varat viegli izsekot tā atrašanās vietu, izmantojot mobilo tālruni, tādējādi nodrošinot nepārtrauktu 
uzraudzību un izsekojamā priekšmeta atrašanās vietas atjauninājumus reāllaikā. 

Uzstādīšanas instrukcijas: 

1. Sagatavošana: Jums būs nepieciešama SIM karte un mini SD karte. (Piezīme: Lai ierīce 
darbotos, kā paredzēts, pārliecinieties, ka tiek izmantotas pareizas un saderīgas SIM un SD 
kartes. Vienmēr pārbaudiet vietējos noteikumus par izsekošanas ierīču lietošanu.) 
 

2. Ierīces ieslēgšana: Atveriet kartes slotu, kā norādīts, ievietojiet SIM karti un mini SD karti, un 
ierīce automātiski ieslēgsies. Redzēsiet, ka sarkanā lampiņa mirgo četras reizes, norādot, ka 
ierīce ir ieslēgta un pēc 30 sekundēm pāries gaidīšanas režīmā. 
 

3. Indikatora gaismiņa: Pēc ieslēgšanas indikatora gaisma paliek ieslēgta, lai norādītu uz 
normālu darbību. Mirgojoša gaismiņa norāda uz izlādētu akumulatoru. 
 

4. Galvenā numura piesaistīšana: Nosūtiet īsziņu ar kodu "000" uz lokatora numuru, lai 
piesaistītu savu tālruni kā galveno vadības numuru. Jūs saņemsiet apstiprinājuma īsziņu, kas 
norāda uz veiksmīgu sasaisti. 
 

5. Balss ierakstīšanas aktivizēšana: Lai sāktu ierakstīšanu, nosūtiet "555" uz lokatora numuru. 
Saņemsiet apstiprinājuma īsziņu, ka ierakstīšana ir sākta. 
 

6. Balss vadības atsaukums: Nosūtot "666" uz ierīci, jūs aktivizējat balss vadības zvanu 
atpakaļsaukuma funkciju. Lokators piezvanīs uz iepriekš iestatīto numuru, ja apkārtējais 
troksnis pārsniegs 40 dB. 
 

7. GPRS atrašanās vietas pieprasījums: Nosūtiet īsziņu ar "777" uz lokatoru, lai saņemtu atbildi 
ar pašreizējo atrašanās vietu ķīniešu valodā un Google Maps saiti precīzai atrašanās vietas 
noteikšanai. 
 

8. Klausīšanās: Lai noklausītos apkārtējo skaņu, nevienu nebrīdinot (šīs operācijas laikā lokators 
neizdod nekādu skaņu vai gaismu), varat tieši zvanīt uz lokatorā esošās SIM kartes numuru. 



9. Izsekošanas atrašanās vietas vēsture: Lai pieprasītu ceļa vēsturi, uz lokatora numuru 
ierakstiet īsziņu "102". Saņemsiet īsziņu ar pieteikšanās datiem tīmekļa vietnei 
(http://www.xtsms.top/), kurā varat apskatīt atrašanās vietas izsekošanas vēsturi. 

10. Atmiņas kartes datu dzēšana: Lai izdzēstu atmiņas kartē esošos datus, nosūtiet īsziņu ar 
tekstu "445" uz lokatora numuru. Saņemsiet apstiprinājuma ziņojumu, kurā būs norādīta 
veiksmīga dzēšana un pašreiz pieejamā atmiņas vieta. 

11. Ierīces stāvokļa pārbaude: Nosūtiet īsziņu ar "888", lai saņemtu detalizētu informāciju par 
ierīci, tostarp informāciju par to, vai visas funkcijas ir ieslēgtas vai izslēgtas, akumulatora 
uzlādes līmeni, pieslēgumu skaitu, signāla stiprumu, palaišanas frekvenci, GPRS statusu un 
atmiņas kartes ietilpību. 

12. Ierīces restartēšana: Lai restartētu lokatoru, nosūtiet īsziņu ar "999". Ierīcei minūtes laikā ir 
veiksmīgi jāpārstartē. 

13. Ierīces izslēgšana: Lai izslēgtu ierīci, nosūtiet uz lokatoru "444". Apstiprinājuma ziņojums, 
kurā būs norādīts, ka visi uzdevumi ir atcelti, liecinās par ierīces izslēgšanu. Šī darbība arī 
ietaupa atlikušo akumulatora enerģiju. 

14. Akumulatora uzlūkošana: Katrā atbildē no lokatora ir norādīts pašreizējais akumulatora 
uzlādes līmenis. (Piezīme: atkarībā no klienta vajadzībām lokatoru var pielāgot papildu 
ārējiem lietojumiem, piemēram, dūmu atklāšanai, durvju aizsardzībai un citiem mērķiem. 
Lūdzu, sazinieties ar savu piegādātāju, lai uzzinātu pielāgošanas iespējas.) 

Izstrādājuma specifikācijas: 

1. Izmēri: 3,5 cm x 2,0 cm x 1,4 cm (garums x platums x augstums). 
2. Uzlādes ieeja: AC110-220 V 50/60 Hz 

3. Uzlādes izeja: DC5V 300-500mA 

4. Akumulators: 3,7 V 400 mAh litija jonu akumulators 

5. Gaidīšanas laiks: līdz 12 dienām; Darba laiks: 4 - 6 dienas. 
6. Atmiņas karte: Atmiņas karte: Atbalsta Mini TF karti. 
7. Video izšķirtspēja: 320 x 240 

8. Fotoattēlu izšķirtspēja: 640 x 480 

9. Sarunu laiks: 150-180 minūtes 

10. Tīkla atbalsts: GSM/GPRS 

11. Uzglabāšanas temperatūra: -40°C līdz +85°C 

12. Darba temperatūra: no -20°C līdz +55°C 

13. Mitruma tolerance: 5%-95% bez kondensācijas 

14. GPRS: Upload60, TCP/IP 

15. Darba spriegums: 3,4-4,2 V DC 

16. Gaidīšanas režīma strāva: Aptuveni 2,5 mA 

17. Klausīšanās režīma strāva: Aptuveni 30mA 

18. Zvana strāva: Aptuveni 150mA 

19. GPS pozicionēšanas laiks: 25 sekundes 

20. Frekvenču joslas: GSM850/900/1800/1900MHz 

 

Atbalstāmie reģioni: Ietver, bet ne tikai: Ķīna, Apvienotā Karaliste, Francija, Vācija, Nīderlande, Itālija, 
Spānija, Brazīlija, Portugāle, Dānija, Krievija, Polija, Turcija, Ungārija, Taizeme, Indonēzija, Malaizija, 
Vjetnama, Mjanma, Pakistāna, Irāka, Saūda Arābija, Grieķija, Kazahstāna, Mongolija, Dubaija u.c. 



Problēmu novēršana: 

1. Ierīce nereaģē: Pārliecinieties, ka SIM karte ir pareizi ievietota un ierīce ir ieslēgta. Pārbaudiet 
signāla pieejamību vai SIM kartes aktivizēšanas statusu. 

2. Atmiņas kartes problēmas: Pārbaudiet, vai TF karte ir pareizi ievietota un darbojas. Ja 
problēmas saglabājas, mēģiniet pārformātēt TF karti. 

3. Uzlādes problēmas: Pārliecinieties, vai izmantojat pareizo lādētāju un vai ierīci var uzlādēt ar 
pašreizējo uzstādīto GSM karti. 

4. Galvenais vadības tālrunis: Tas attiecas uz mobilo tālruni, kas tiek izmantots lokatora 
uzraudzībai un vadībai. 

Īpašs brīdinājums: Lai izvairītos no dziļas izlādes, kas var pasliktināt akumulatora veiktspēju un 
kalpošanas ilgumu, nekavējoties uzlādējiet ierīci, kad akumulatora uzlādes līmenis nokrītas zem 5%. Ja 
ierīce netiek lietota, akumulatoru uzlādējiet 60-80 % robežās un izslēdziet lokatoru. Ilgstošas 
uzglabāšanas gadījumā periodiski uzlādējiet ierīci (ieteicams reizi trijos mēnešos), lai saglabātu 
akumulatora veselību. Optimālai lietošanai ievērojiet šīs vadlīnijas. 

(Piezīme: vienmēr ievērojiet vietējos likumus un respektējiet privātumu, lietojot izsekošanas ierīces.) 

 

INSTRUKCIJAS PAR PĀRSTRĀDI UN IZMETIENU: 
 

 

 

 

 

 

 

  

Šī etiķete nozīmē, ka produkts nedrīkst tikt izmesti kā parasts sadzīves atkritums visā ES. Lai novērstu 
iespējamos kaitējumus vides vai cilvēku veselībai no nekontrolētas atkritumu izgāšanas. Pārstrādājiet atbildīgi, 
lai veicinātu materiālu resursu ilgtspējīgu izmantošanu. Ja vēlaties atgriezt lietoto ierīci, izmantojiet atdevi un 
kolekcijas sistēmu vai sazinieties ar mazumtirgotāju, no kura iegādājāties produktu. Mazumtirgotājs var pieņemt 
produktu ekoloģiski drošai pārstrādei. 

Ražotāja deklarācija, ka produkts atbilst attiecīgajām ES direktīvām. 

 



LT: TREKIO - NAUDOTOJO VADOVAS 

Dėkojame, kad įsigijote TREKIO - patobulintą GF-07 magnetinį lokatorių! 

Įvadas: Mes siekiame aukščiausios kokybės, funkcionalumo, aiškesnio garso, tikslesnio padėties 
nustatymo ir ilgesnio budėjimo laiko, nesumažindami kokybės dėl mažesnės kainos. Patobulintas 
signalizacijos lokatorius sukurtas aukštos klasės klientams, siekiantiems ekonomiškumo, neaukojant 
našumo. Būkite tikri, kad investuojate į originalų gaminį, o ne į nekokybišką su prastesniais lustais, dėl 
kurių nukenčia kokybė. 

Gaminio apžvalga 

 

1. Juostos skylė 

2. Skylė pakabinimo virvei 

3. SIM kortelės montavimo sąsaja 

4. Mikro USB įkrovimo prievadas 

5. TF kortelės montavimo sąsaja 

  

Produkto privalumai: 

1. Unikali savybė: Šis gaminys išsiskiria tuo, kad leidžia naudotojams sekti įrenginio buvimo 
vietą per mobiliuosius telefonus ir kompiuterius. Jis rodo vietą žemėlapyje ir pateikia 
trajektoriją. Vartotojai taip pat gali gauti informaciją apie prietaiso buvimo vietą kinų kalba 
tekstiniais pranešimais. 

2. Didesnis tikslumas: Integravę "Google Maps" į bazinės stoties vietos nustatymo sistemą, 
gerokai sumažinome paklaidą ir padidinome patikimumą. 

3. Tarptautinis palaikymas: Įdiegus "Google Maps" padėties nustatymo funkciją, šis gaminys 
dabar palaiko padėties nustatymą visame pasaulyje. 



4. Ekonomiškas klausymasis: Užsisakę specialų paslaugų numerį vos už 5 juanius per mėnesį, 
naudotojai gali aktyvuoti aplinkinį klausymąsi aplink įrenginį be jokių papildomų išlaidų už 
užklausą. 

5. Jokių papildomų mokesčių: Šis gaminys nereikalauja prenumeratos; jis siūlo paslaugą visą 
gyvenimą be papildomo mokesčio. Tiesiog nusiųskite tekstą į lokatorių, ir jis atsakys apie 
buvimo vietą kinų kalba kartu su "Google Maps" nuoroda. Nustatymas nesudėtingas, todėl be 
vargo pasieksite tikslą. 

6. Galingas magnetinis tvirtinimas: Įrengtas stiprus įmontuotas magnetas, todėl lokatorių 
galima lengvai pritvirtinti prie bet kokio metalinio paviršiaus, taip išvengiant montavimo 
rūpesčių ir užtikrinant saugią vietą. 

7. Automatinis įkrovimas: Tai vienintelis rinkoje gaminys, kuris automatiškai įsijungia ir toliau 
įkraunamas po to, kai visiškai išsikrauna ir išsijungia. Pastaba: kad ši funkcija veiktų, turi būti 
įdėta SIM kortelė, taip užtikrinant nepertraukiamą paslaugų teikimą. 

Taikymo scenarijai: 

GF-07 lokatorių galima pritvirtinti prie įvairių daiktų, pavyzdžiui, automobilių, vaikų kuprinių, vyresnio 
amžiaus žmonių kišenių ir vertingų daiktų krepšių. Siunčiant tekstinę žinutę į lokatorių, galima lengvai 
sekti jo buvimo vietą per mobilųjį telefoną, todėl galima nuolat stebėti ir realiuoju laiku atnaujinti 
sekamo daikto buvimo vietą. 

Nustatymo instrukcijos: 

1. Paruošimas: Jums reikės SIM kortelės ir mini SD kortelės. (Pastaba: įsitikinkite, kad 
naudojamos tinkamos ir suderinamos SIM ir SD kortelės, kad prietaisas veiktų pagal paskirtį. 
Visada patikrinkite vietines taisykles dėl sekimo įrenginių naudojimo). 
 

2. Įrenginio įjungimas: Atidarykite kortelių lizdą, kaip nurodyta, įdėkite SIM kortelę ir mini SD 
kortelę, ir prietaisas automatiškai įsijungs. Pamatysite, kad raudona lemputė mirksės keturis 
kartus, rodydama, kad prietaisas įjungtas ir po 30 sekundžių pereis į budėjimo režimą. 
 

3. Indikatoriaus lemputė: Įjungus maitinimą, lemputė lieka šviesti ir rodo normalų veikimą. 
Mirksinti lemputė rodo išsikrovusį akumuliatorių. 
 

4. Pagrindinio numerio susiejimas: Siųskite tekstinę žinutę su kodu "000" į lokatoriaus numerį, 
kad susietumėte savo telefoną kaip pagrindinį valdymo numerį. Gausite patvirtinimo tekstą, 
nurodantį sėkmingą susiejimą. 
 

5. Balso įrašymo įjungimas: Siųskite "555" į lokatoriaus numerį, kad pradėtumėte įrašymą. 
Gausite patvirtinimo tekstą, kad įrašymas pradėtas. 
 

6. Balso valdymo iškvietimas atgal: Siųsdami "666" į įrenginio numerį, įjungsite balso valdymo 
atgalinio skambučio funkciją. Lokatorius paskambins iš anksto nustatytu numeriu, jei 
aplinkinis triukšmas viršys 40 dB. 
 

7. GPRS vietos užklausa: Siųskite į lokatorių tekstą su "777", kad gautumėte atsakymą su 
dabartine buvimo vieta kinų kalba ir "Google Maps" nuoroda, kad tiksliai nustatytumėte 
vietą. 



8. Klausymasis: Rinkti SIM kortelės numerį, esantį lokatoriuje, tiesiogiai ir klausytis aplinkinių 
garso įrašų, niekam nepranešant (lokatorius šios operacijos metu neskleidžia jokio garso ar 
šviesos). 
 

9. Vietos stebėjimo istorija: Norėdami užklausti kelio istorijos, į lokatoriaus numerį siųskite SMS 
žinutę "102". Gausite tekstą su prisijungimo prie interneto svetainės 
(http://www.xtsms.top/), kurioje galite peržiūrėti sekimo istoriją, duomenimis. 

10. Atminties kortelės duomenų ištrynimas: Norėdami ištrinti atminties kortelėje esančius 
duomenis, lokatoriaus numeriu siųskite SMS žinutę su tekstu "445". Gausite patvirtinimo 
pranešimą, kuriame bus nurodyta, kad ištrynimas atliktas sėkmingai, ir dabartinė laisva 
atmintis. 

11. Įrenginio būsenos tikrinimas: Siųskite SMS žinutę su "888", kad gautumėte išsamią 
informaciją apie prietaisą, įskaitant informaciją apie tai, ar visos funkcijos įjungtos, ar 
išjungtos, akumuliatoriaus lygį, susiejimų skaičių, signalo stiprumą, paleidimo dažnį, GPRS 
būseną ir atminties kortelės talpą. 

12. Įrenginio paleidimas iš naujo: Norėdami iš naujo paleisti lokatorių, siųskite tekstą su "999". 
Prietaisas turėtų sėkmingai persikrauti per minutę. 

13. Įrenginio išjungimas: Norėdami išjungti įrenginį, į lokatorių išsiųskite pranešimą "444". 
Patvirtinimo pranešimas, kuriame nurodoma, kad visos užduotys buvo atšauktos, reikš, kad 
prietaisas išsijungia. Šis veiksmas taip pat taupo likusią akumuliatoriaus energiją. 

14. Akumuliatoriaus užklausa: Kiekviename lokatoriaus atsakyme nurodomas dabartinis 
akumuliatoriaus lygis. (Pastaba: atsižvelgiant į kliento poreikius, lokatorių galima pritaikyti 
papildomoms išorinėms reikmėms, pavyzdžiui, dūmų aptikimui, durų apsaugai ir kt. Dėl 
pritaikymo galimybių kreipkitės į tiekėją.) 

Produkto specifikacijos: 

1. Išmatavimai: 3,5 cm x 2,0 cm x 1,4 cm (ilgis x plotis x aukštis) 
2. Įkrovimo įvestis: AC110-220V 50/60Hz 

3. Įkrovimo išvestis: DC5V 300-500 mA 

4. Akumuliatorius: 3,7 V 400 mAh ličio jonų 

5. Budėjimo laikas: iki 12 dienų; darbo laikas: 4 - 6 d. 
6. Atminties kortelė: Atminties kortelė: palaiko mini TF kortelę 

7. Vaizdo įrašų skiriamoji geba: 320 x 240 

8. Nuotraukų skiriamoji geba: 640 x 480 

9. Pokalbių laikas: 150-180 minučių 

10. Tinklo palaikymas: GSM/GPRS 

11. Laikymo temperatūra: nuo -40°C iki +85°C 

12. Darbo temperatūra: nuo -20°C iki +55°C 

13. Tolerancija drėgmei: +55 °C, +55 °C, +55 °C, +55 °C, +55 °C: 5-95% be kondensato 

14. GPRS: Upload60, TCP/IP 

15. Darbinė įtampa: 3,4-4,2 V DC 

16. Budėjimo režimo srovė: Apie 2,5 mA 

17. Klausymosi režimo srovė: Apie 30 mA 

18. Skambučio srovė: Apie 150 mA 

19. GPS vietos nustatymo laikas: 25 sekundės 



20. Dažnių juostos: GSM850/900/1800/1900MHz 

 

Palaikomi regionai: Kinija, Jungtinė Karalystė, Prancūzija, Vokietija, Nyderlandai, Italija, Ispanija, 
Brazilija, Portugalija, Danija, Rusija, Lenkija, Turkija, Vengrija, Tailandas, Indonezija, Malaizija, 
Vietnamas, Mianmaras, Pakistanas, Irakas, Saudo Arabija, Graikija, Kazachstanas, Mongolija, Dubajus 
ir kt. 

Trikčių šalinimas: 

1. Įrenginys nereaguoja: Įsitikinkite, kad SIM kortelė tinkamai įdėta ir prietaisas įjungtas. 
Patikrinkite, ar yra signalas arba SIM kortelės aktyvavimo būsena. 

2. Atminties kortelės problemos: Patikrinkite, ar teisingai įdėta ir veikia TF kortelė. Jei 
problemos išlieka, pabandykite performatuoti TF kortelę. 

3. Įkrovimo problemos: Įsitikinkite, kad naudojate tinkamą įkroviklį ir kad prietaisas gali būti 
įkraunamas su esama GSM kortele. 

4. Pagrindinis valdymo telefonas: Tai mobilusis telefonas, naudojamas lokatoriui stebėti ir 
valdyti. 

Specialus įspėjimas: Įrenginys, kuriame yra telefono aparatas, kuris gali būti naudojamas kaip 
mobilusis įrenginys: Nedelsdami įkraukite prietaisą, kai akumuliatoriaus lygis nukrenta žemiau 5 %, 
kad išvengtumėte gilaus išsikrovimo, kuris gali pabloginti akumuliatoriaus veikimą ir trukmę. Jei 
nenaudojate įrenginio, laikykite akumuliatorių įkrautą 60-80 % ir išjunkite lokatorių. Ilgai laikydami 
prietaisą periodiškai (rekomenduojama kas tris mėnesius) įkraukite, kad išlaikytumėte 
akumuliatoriaus būklę. Kad prietaisas būtų optimaliai naudojamas, laikykitės šių rekomendacijų. 

(Pastaba: naudodami sekimo įrenginius visada laikykitės vietos įstatymų ir gerbkite privatumą). 

 

INSTRUKCIJOS DĖL PERDIRBIMO IR IŠMETIMO: 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ši žymė reiškia, kad produktas negali būti išmestas kaip įprastos namų ūkio atliekos visoje ES. Norint išvengti 
galimų žalos aplinkai ar žmonių sveikatai dėl nekontroliuojamo atliekų šalinimo. Perdirbkite atsakingai skatinant 
tvarų medžiagų išteklių naudojimą. Norėdami grąžinti naudotą įrenginį, naudokite atidavimo ir rinkimo sistemą 
arba susisiekite su pardavėju, iš kurio įsigijote produktą. Pardavėjas gali priimti produktą aplinkai saugiam 
perdirbimui. 

Gamintojo deklaracija, kad produktas atitinka taikomus ES direktyvų reikalavimus. 

 



GR: TREKIO - ΕΓΧΕΙΡΊΔΙΟ ΧΡΉΣΗΣ 

Σας ευχαριστούμε για την αγορά του TREKIO - Ο βελτιωμένος μαγνητικός εντοπιστής GF-07! 

Εισαγωγή: Στοχεύουμε στην αριστεία όσον αφορά την ποιότητα, τη λειτουργικότητα, τον 
καθαρότερο ήχο, τον ακριβέστερο εντοπισμό θέσης και τους μεγαλύτερους χρόνους αναμονής, 
χωρίς συμβιβασμούς στην ποιότητα για χαμηλότερες τιμές. Ο Ενισχυμένος εντοπιστής συναγερμού 
έχει σχεδιαστεί για πελάτες υψηλών προδιαγραφών που αναζητούν οικονομική αποδοτικότητα 
χωρίς να θυσιάζουν την απόδοση. Να είστε σίγουροι ότι επενδύετε σε ένα γνήσιο προϊόν και όχι σε 
ένα υποβαθμισμένο προϊόν με υποβαθμισμένα τσιπ που συμβιβάζουν την ποιότητα. 

Επισκόπηση προϊόντος 

 

1. Η τρύπα της ταινίας 

2. Οπή για σχοινί κρεμάσματος 

3. Διεπαφή τοποθέτησης κάρτας SIM 

4. Θύρα φόρτισης Micro-USB 

5. Διεπαφή τοποθέτησης κάρτας TF 

 

Πλεονεκτήματα του προϊόντος: 

1. Μοναδικό χαρακτηριστικό: Αυτό το προϊόν ξεχωρίζει καθώς επιτρέπει στους χρήστες να 
εντοπίζουν τη θέση της συσκευής μέσω κινητών τηλεφώνων και υπολογιστών. Εμφανίζει τη 
θέση σε χάρτη και παρέχει την τροχιά. Οι χρήστες μπορούν επίσης να λαμβάνουν τη θέση 
της συσκευής στα κινέζικα μέσω μηνυμάτων κειμένου. 

2. Βελτιωμένη ακρίβεια: Με την ενσωμάτωση των χαρτών Google στον εντοπισμό θέσης του 
σταθμού βάσης, μειώσαμε σημαντικά το περιθώριο σφάλματος, ενισχύοντας την αξιοπιστία. 

3. Διεθνής υποστήριξη: Με την προσθήκη του εντοπισμού θέσης Google Maps, το προϊόν αυτό 
προσφέρει πλέον υποστήριξη παγκόσμιου εντοπισμού θέσης. 



4. Οικονομικά αποδοτική ακρόαση: Με τη συνδρομή σε έναν ειδικό αριθμό υπηρεσίας για 
μόλις 5 γιουάν το μήνα, οι χρήστες μπορούν να ενεργοποιήσουν την ακρόαση 
περιβάλλοντος γύρω από τη συσκευή χωρίς πρόσθετο κόστος ανά ερώτημα. 

5. Χωρίς πρόσθετες χρεώσεις: Αυτό το προϊόν δεν απαιτεί συνδρομή- προσφέρει υπηρεσία 
εφ' όρου ζωής χωρίς επιπλέον χρέωση. Απλά στείλτε ένα μήνυμα στον εντοπισμό και θα σας 
απαντήσει με την τοποθεσία στα κινέζικα μαζί με έναν σύνδεσμο Google Maps. Η ρύθμιση 
είναι απλή, εξασφαλίζοντας ότι θα φτάσετε στο στόχο σας χωρίς κόπο. 

6. Ισχυρό μαγνητικό εξάρτημα: Εξοπλισμένο με έναν ισχυρό ενσωματωμένο μαγνήτη, ο 
εντοπιστής μπορεί να προσαρτηθεί εύκολα σε οποιαδήποτε μεταλλική επιφάνεια, 
εξαλείφοντας τις ανησυχίες εγκατάστασης και εξασφαλίζοντας ασφαλή τοποθέτηση. 

7. Αυτόματη φόρτιση: Πρόκειται για το μοναδικό προϊόν στην αγορά που ενεργοποιείται 
αυτόματα και συνεχίζει να φορτίζει μετά την πλήρη εξάντληση και την απενεργοποίησή του. 
Σημείωση: Για να λειτουργήσει αυτή η λειτουργία πρέπει να τοποθετηθεί κάρτα SIM, 
εξασφαλίζοντας αδιάλειπτη υπηρεσία. 

Σενάρια εφαρμογών: 

Ο εντοπιστής GF-07 μπορεί να προσαρτηθεί σε διάφορα αντικείμενα, όπως αυτοκίνητα, παιδικά 
σακίδια, τσέπες ηλικιωμένων και τσάντες με τιμαλφή. Στέλνοντας ένα μήνυμα κειμένου στον 
εντοπιστή, μπορείτε εύκολα να παρακολουθείτε τη θέση του μέσω του κινητού σας τηλεφώνου, 
επιτρέποντας τη συνεχή παρακολούθηση και την ενημέρωση της θέσης του εντοπισμένου 
αντικειμένου σε πραγματικό χρόνο. 

Οδηγίες εγκατάστασης: 

1. προετοιμασία: Θα χρειαστείτε μια κάρτα SIM και μια μίνι κάρτα SD. (Σημείωση: Βεβαιωθείτε 
ότι χρησιμοποιούνται οι σωστές και συμβατές κάρτες SIM και SD για να λειτουργήσει η 
συσκευή όπως προβλέπεται. Ελέγχετε πάντα τους τοπικούς κανονισμούς σχετικά με τη 
χρήση των συσκευών εντοπισμού). 
 

2. Ενεργοποίηση της συσκευής: Ανοίξτε την υποδοχή κάρτας όπως υποδεικνύεται, 
τοποθετήστε την κάρτα SIM και την κάρτα mini SD και η συσκευή θα ενεργοποιηθεί 
αυτόματα. Θα δείτε την κόκκινη λυχνία να αναβοσβήνει τέσσερις φορές, υποδεικνύοντας ότι 
η συσκευή είναι ενεργοποιημένη και θα εισέλθει σε κατάσταση αναμονής μετά από 30 
δευτερόλεπτα. 
 

3. Ενδεικτική λυχνία: Η φωτεινή ένδειξη παραμένει αναμμένη μετά την ενεργοποίηση της 
συσκευής για να υποδεικνύει την κανονική λειτουργία της. Η φωτεινή ένδειξη που 
αναβοσβήνει υποδεικνύει χαμηλή μπαταρία. 
 

4. Δέσμευσητου κύριου αριθμού: Στείλτε ένα μήνυμα κειμένου με τον κωδικό "000" στον 
αριθμό του εντοπιστή για να δεσμεύσετε το τηλέφωνό σας ως κύριο αριθμό ελέγχου. Θα 
λάβετε ένα μήνυμα επιβεβαίωσης που υποδεικνύει την επιτυχή σύνδεση. 

5. Ενεργοποίηση της εγγραφής φωνής: Στείλτε το μήνυμα "555" στον αριθμό του εντοπιστή 
για να ξεκινήσει η εγγραφή. Θα λάβετε ένα κείμενο επιβεβαίωσης ότι η εγγραφή έχει 
ξεκινήσει. 
 



6. Ανάκληση κλήσης φωνητικού ελέγχου: Στέλνοντας "666" στη συσκευή, ενεργοποιείτε τη 
λειτουργία επανάκλησης φωνητικού ελέγχου. Ο εντοπιστής θα καλέσει τον προκαθορισμένο 
αριθμό εάν ο θόρυβος του περιβάλλοντος ξεπεράσει τα 40 dB. 
 

7. Ερώτηση θέσης GPRS: Στείλτε ένα μήνυμα με "777" στον εντοπιστή για να λάβετε απάντηση 
με την τρέχουσα τοποθεσία στα κινέζικα και έναν σύνδεσμο Google Maps για ακριβή 
εντοπισμό θέσης. 
 

8. Ακρόαση: Καλέστε απευθείας τον αριθμό της κάρτας SIM στον εντοπιστή για να ακούσετε 
τον περιβάλλοντα ήχο χωρίς να ειδοποιήσετε κανέναν (ο εντοπιστής δεν εκπέμπει ήχο ή 
φως κατά τη διάρκεια αυτής της λειτουργίας). 
 

9. Παρακολούθηση ιστορικού θέσης: Για να ζητήσετε το ιστορικό διαδρομής, στείλτε μήνυμα 
"102" στον αριθμό του εντοπιστή. Θα λάβετε ένα μήνυμα με στοιχεία σύνδεσης για έναν 
ιστότοπο (http://www.xtsms.top/) όπου μπορείτε να δείτε το ιστορικό εντοπισμού. 

10. Εκκαθάριση δεδομένων της κάρτας μνήμης: Για να διαγράψετε τα δεδομένα της κάρτας 
μνήμης, στείλτε ένα μήνυμα κειμένου με την ένδειξη "445" στον αριθμό του εντοπιστή. Θα 
λάβετε ένα μήνυμα επιβεβαίωσης που υποδεικνύει την επιτυχή διαγραφή και τον τρέχοντα 
διαθέσιμο αποθηκευτικό χώρο. 

11. Έλεγχος της κατάστασης της συσκευής: Στείλτε ένα μήνυμα κειμένου με "888" για να λάβετε 
λεπτομερείς πληροφορίες σχετικά με τη συσκευή, όπως εάν όλες οι λειτουργίες είναι 
ενεργοποιημένες ή απενεργοποιημένες, τη στάθμη της μπαταρίας, τον αριθμό των 
δεσμεύσεων, την ισχύ του σήματος, τη συχνότητα εκκίνησης, την κατάσταση GPRS και τη 
χωρητικότητα της κάρτας μνήμης. 

12. Επανεκκίνηση της συσκευής: Για να επανεκκινήσετε τον εντοπιστή, στείλτε ένα μήνυμα με 
το "999". Η συσκευή θα πρέπει να επανεκκινήσει επιτυχώς μέσα σε ένα λεπτό. 

13. Απενεργοποίηση της συσκευής: Για να απενεργοποιήσετε τον εντοπιστή, στείλτε το μήνυμα 
"444". Ένα μήνυμα επιβεβαίωσης που υποδεικνύει ότι όλες οι εργασίες έχουν ακυρωθεί θα 
υποδηλώνει ότι η συσκευή απενεργοποιείται. Αυτή η ενέργεια εξοικονομεί επίσης την 
υπόλοιπη ισχύ της μπαταρίας. 

14. Έρευνα μπαταρίας: Κάθε απάντηση από τον εντοπιστή περιλαμβάνει την τρέχουσα στάθμη 
της μπαταρίας. (Σημείωση: Ο εντοπιστής μπορεί να προσαρμοστεί για πρόσθετες εξωτερικές 
χρήσεις, όπως ανίχνευση καπνού, ασφάλεια πόρτας και άλλα με βάση τις ανάγκες του 
πελάτη. Επικοινωνήστε με τον προμηθευτή σας για τις επιλογές προσαρμογής). 

Προδιαγραφές προϊόντος: 

1. Διαστάσεις: Διαστάσεις: cm x 2,0 cm x 1,4 cm (Μήκος x Πλάτος x Ύψος). 
2. Είσοδος φόρτισης: AC110-220V 50/60Hz 

3. Έξοδος φόρτισης: 300-500mA 

4. Μπαταρία: 3.7V 400mAh Li-ion 

5. Χρόνος αναμονής: Έως 12 ημέρες: 4-6 ημέρες 

6. Κάρτα μνήμης: TF κάρτα μνήμης: Υποστηρίζει κάρτα Mini TF 

7. Ανάλυση βίντεο: 320 x 240 

8. Ανάλυση φωτογραφιών: 240 x 240 x 240 mm: 640 x 480 

9. Χρόνος ομιλίας: 150-180 λεπτά 



10. Υποστήριξη δικτύου: GSM/GPRS 

11. Θερμοκρασία αποθήκευσης: -40°C έως +85°C 

12. Θερμοκρασία λειτουργίας: -20°C έως +55°C 

13. Ανοχή υγρασίας: Ανοχή σε υγρασία: 5%-95% χωρίς συμπύκνωση 

14. GPRS: Upload60, TCP/IP 

15. Τάση λειτουργίας: 3,4-4,2V DC 

16. Ρεύμα αναμονής: 2,5mA περίπου 

17. Ρεύμα λειτουργίας ακρόασης: Περίπου 30mA 

18. Ρεύμα κλήσης: Περίπου 150mA 

19. Χρόνος εντοπισμού θέσης GPS: 25 δευτερόλεπτα 

20. Ζώνες συχνοτήτων: GSM850/900/1800/1900MHz 

 

Υποστηριζόμενες περιοχές: Γαλλία, Γερμανία, Ολλανδία, Ιταλία, Ισπανία, Βραζιλία, Πορτογαλία, 
Δανία, Ρωσία, Πολωνία, Τουρκία, Ουγγαρία, Ταϊλάνδη, Ινδονησία, Μαλαισία, Βιετνάμ, Μιανμάρ, 
Πακιστάν, Ιράκ, Σαουδική Αραβία, Ελλάδα, Καζακστάν, Μογγολία, Ντουμπάι κ.λπ. 

Αντιμετώπιση προβλημάτων: 

1. Ησυσκευή δεν ανταποκρίνεται: Βεβαιωθείτε ότι η κάρτα SIM έχει τοποθετηθεί σωστά και 
ότι η συσκευή είναι ενεργοποιημένη. Ελέγξτε τη διαθεσιμότητα σήματος ή την κατάσταση 
ενεργοποίησης της κάρτας SIM. 

2. Προβλήματα με την κάρτα μνήμης: Βεβαιωθείτε ότι η κάρτα TF είναι σωστά τοποθετημένη 
και λειτουργική. Εάν τα προβλήματα επιμένουν, δοκιμάστε να επαναδιαμορφώσετε την 
κάρτα TF. 

3. Προβλήματα φόρτισης: Βεβαιωθείτε ότι χρησιμοποιείτε τον σωστό φορτιστή και ότι η 
συσκευή είναι σε θέση να φορτίζει με την τρέχουσα κάρτα GSM που είναι εγκατεστημένη. 

4. Πρωτεύον τηλέφωνο ελέγχου: Αυτό αναφέρεται στο κινητό τηλέφωνο που χρησιμοποιείται 
για την παρακολούθηση και τον έλεγχο του εντοπιστή. 

Ειδική προειδοποίηση: Φορτίστε αμέσως τη συσκευή όταν η στάθμη της μπαταρίας πέσει κάτω από 
το 5% για να αποφύγετε τη βαθιά εκφόρτιση, η οποία μπορεί να μειώσει την απόδοση και τη 
διάρκεια ζωής της μπαταρίας. Εάν δεν χρησιμοποιείτε τη συσκευή, διατηρήστε τη μπαταρία 
φορτισμένη μεταξύ 60%-80% και απενεργοποιήστε τον εντοπιστή. Για μακροχρόνια αποθήκευση, 
φορτίζετε τη συσκευή περιοδικά (συνιστάται κάθε τρεις μήνες) για να διατηρήσετε την υγεία της 
μπαταρίας. Για βέλτιστη χρήση, τηρήστε αυτές τις οδηγίες. 

(Σημείωση: Ακολουθείτε πάντα τους τοπικούς νόμους και σέβεστε την ιδιωτική ζωή όταν 
χρησιμοποιείτε συσκευές εντοπισμού). 

 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΡΡΙΨΗ: 
 

 

 

 

 

 

Αυτή η ετικέτα σημαίνει ότι το προϊόν δεν πρέπει να απορρίπτεται ως συνηθισμένα οικιακά απορρίμματα σε 
ολόκληρη την ΕΕ. Για την πρόληψη πιθανών ζημιών στο περιβάλλον ή την ανθρώπινη υγεία από μη 
ελεγχόμενη απόρριψη αποβλήτων. Ανακυκλώστε υπεύθυνα για την προώθηση της βιώσιμης χρήσης των 
υλικών πόρων. Εάν θέλετε να επιστρέψετε ένα χρησιμοποιημένο προϊόν, χρησιμοποιήστε το σύστημα 
παράδοσης και συλλογής ή επικοινωνήστε με τον λιανοπωλητή από τον οποίο αγοράσατε το προϊόν. Ο 
λιανοπωλητής μπορεί να δεχτεί το προϊόν για οικολογική ανακύκλωση. 

Δήλωση του κατασκευαστή ότι το προϊόν συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις των ισχύουσων οδηγιών της ΕΕ. 


